



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана
и издается
в Воронеже
с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 88 (24522). Среда, 15 июня 2005 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

День России отметили шествием

Календарь опять подарил нам дополнительный выходной: 12 июня вся страна отмечала государственный праздник - День России. Хотя сам праздник, который первоначально был назван Днем независимости, мы отмечаем с 1994 года, однако поводом для его учреждения послужила Декларация о государственном суверенитете РСФСР, принятая на Первом съезде народных депутатов РСФСР 12 июня 1990 года.

Так что, если отмерять от этого дня, то независимости России в этом году исполнилось уже 15 лет. Правда, так до сих пор и непонятно, от чего или от кого мы стали независимы. Может быть, именно поэтому 16 июня 1998 года Указом Президента РФ он переименован в День России. В 2002 году был принят новый Трудовой кодекс РФ, в котором название праздника - День России - закреплено официально.

В этом году День России в Воронеже был отмечен традиционным праздничным шествием по проспекту Революции. В шествии приняли участие общественные, в том числе и профсоюзные, организации, политические партии, представители вузов Воронежа, депутаты городской и областной Думы. Утром участники собрались рядом с

магазином «Утюжок», а затем торжественно прошли по главному проспекту города до площади Победы, где и состоялись основные мероприятия праздника.

На площади был торжественно развернут трехцветный флаг России, а перед участниками шествия выступили организаторы праздника: представители администрации области и города, политических партий, общественных организаций. Затем праздник продолжился, как говорится, народными гуляньями.

Отдельно, весьма своеобразной, программой в этот день отметились только местные активисты СПС. В шесть вечера на площадке перед Домом офицеров состоялась сначала вполне традиционные выступления приглашенных коллективов художественной самодеятельности. А вот потом главным героем праздника стал Аркадий Давидович, широко известный - и не только в Воронеже - автор злободневных афоризмов, который таким образом отметил свое 75-летие.

Владимир АНТОНОВ.

Отделение отделяется от Воронежа?

Воронежское отделение Юго-Восточной железной дороги в ближайшее время войдет в состав Лискинского отделения ЮВЖД. Об этом заявил в минувшую пятницу заместитель начальника ЮВЖД Сергей Внученков на пресс-конференции, посвященной реализации второго этапа реформирования железнодорожного транспорта.

Внученков опроверг информацию о слиянии железнодорожных магистралей и в то же время подчеркнул, что не исключает возможности укрупнения структурных подразделений внутри магистралей за счет упразднения небольших по протяженности отделений. В ходе структурных преобразований будут переведены на другую работу около 140 служащих Воронежского отделения.

На втором этапе реформирования одной из главных задач для ОАО «Российские железные дороги» является реструктуризация подразделений головной компании в самостоятельные акционерные общества. Один из примеров - создание федеральной пассажирской компании, которая будет являться лишь перевозчиком, а не владельцем железнодорожного транспорта. Сергей Внученков отметил, что на железных дорогах в нашей стране отсутствует нормальная конкуренция. Ранее расходы от пассажирских перевозок покрывались за счет грузовых так называемым перекрестным субсидированием, теперь этого не бу-

дет. Хотя руководители РЖД считают, что в целом грядущая реструктуризация облегчит работу компании, все же самостоятельные предприятия контролировать станет сложнее. На данном этапе готовятся документы, необходимые для реализации планов, и прорабатываются вопросы: смогут ли созданные АО существовать вне РЖД, ведь ухудшение их деятельности может сказаться на работе всей железнодорожной системы.

Реформирование железных дорог ведется по принципу «не навреди», заверил Сергей Внученков. - И цена ошибки может быть огромной даже в масштабах России.

Ирина ШАБАНОВА.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Воронежская область

Область награждена «Рубиновым крестом»



Воронежская область удостоена знака ордена «Меченат» - «Рубиновый крест» - за успехи в решении социально-экономических вопросов, духовное возрождение, сохранение и развитие исторических и культурных традиций.

Торжественные церемонии вручения наград международного благотворительного фонда «Меченаты столетия» проходят в Москве, в зале Церковных соборов храма Христа Спасителя. В пятницу главный федеральный инспектор Воронежской области Павел Кораблев передал воронежскому губернатору Владимиру Кулакову крест и вручил диплом кавалера «Рубинового креста». Решение о награждении об-

ласти этой наградой было принято попечительским советом Международного благотворительного фонда «Меченаты столетия», в состав которого входят, в частности, Мстислав Ростропович, Юрий Антонов, Сергей Капица, а председателем попечительского совета является Никлас Сафронюв.

Крест изготовлен из золота и рубинов и будет храниться в одном из воронежских музеев.

Пресса в зеркале «Медиазонда»

Одно из немногих и неоспоримых завоеваний минувшего пятнадцатилетия - свобода прессы. Только в Воронеже ныне издаются десятки газет самого разного содержания и назначения, действует широкая сеть радио- и телеканалов. Какие из них наиболее популярны и авторитетны? Социологические исследования «Медиазонда» - о том, что предпочитают читать, смотреть и слушать воронежцы, какому из СМИ они больше доверяют, - завершает консалтинговый центр «Контент». Информация «Медиазонда» будет доступна и для маркетинговых служб предприятий и организаций. «Мы хотим помочь им найти наиболее короткий и эффективный путь к своим клиентам и возможным партнерам», - поделился с «Коммуной» своей позицией руководитель «Контента» Евгений Коровин.

«Родина» определила идеологию

В субботу, 11 июня, в Москве прошел 5-й внеочередной съезд партии «Родина», на котором были определены идеология и стратегия дальнейшего развития и принята экономическая программа партии, а также намечены основные ориентиры и лозунги, с которыми «Родина» собирается выступать на очередных выборах в Государственную Думу. Корреспондент «Коммуны» оказался единственным журналистом из Воронежа, приглашенным на этот съезд, и в одном из ближайших номеров подробно расскажет о своих впечатлениях.

В десятке лучших

На Всероссийской олимпиаде юных пахарей нашу Воронежскую область представлял Дмитрий Корниенко, курсант россоханского профтехлицея № 29. За рыскагами гусеничного трактора он вспахал поле, за рулем колесного - показал мастерство вождения машины, у компьютера ответил на вопросы технической викторины. И - попал в десятку лучших молодых механизаторов России.

Есть версия - поджог

Крупный пожар случился вчера на зернотоке в кантемировском селе Михайловка. Сообщение о возгорании поступило на пункт дежурного управления ГО и ЧС Воронежской области в 4 часа утра. На здании зернотока, общая площадь которого составляет 432 квадратных метра, загорелась шиферная кровля, затем огонь перекинулся на деревянную обшивку стен. Как сообщили в пресс-службе ГО и ЧС, выгорело более 150 квадратных метров зернотока. Помимо зерна в огне пострадали оборудование для просушки зерна и четыре электродвигателя. Общий ущерб составил свыше 100 тысяч рублей. Жертв и пострадавших нет. По предварительной версии, причиной пожара стал поджог. Подборщики ЧП выясняют следствие.

«Шутку» оценили в 10 тысяч

В одной из школ Подгоренского района ученик по телефону-мобильнику, который он одолжил у приятеля, «заминировал» свою школу и про себя веселился, когда отметили занятия, когда взрослые разыскивали беззарида. «Террориста» все-таки вычислили. А на судебном заседании он наказан штрафом в 10 тысяч рублей, которые выложат родители.

Сообщения подготовили: Владимир АНТОНОВ, Ксения ЗВЕРЕВА, Алексей СОЛОВЬЕВ, Ирина ШАБАНОВА, Петр ЧАЛЬИ, Фото Михаила ВЯЗОВОГО.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеорологического центра, сегодня днем по области облачно с прояснениями, местами кратковременные дожди, в отдельных пунктах сильные дожди, грозы; ветер северо-западный умеренный, при грозе порывистый, температура плюс 17-22, при прояснениях до плюс 25. 16 июня по области - местами кратковременные дожди, днем с грозами, ветер северо-восточный умеренный, при грозе порывистый; температура ночью плюс 9-14, днем плюс 19-24. 17 июня по области - облачно с прояснениями, местами кратковременные дожди, ветер северо-восточный умеренный; температура ночью плюс 10-15, днем плюс 18-23.

КУРСЫ ВАЛЮТ

Валюта	Центральный Банк Российской Федерации		Наилучший курс в банках города Воронежа	
	Курс	Изменения	Покупка	Продажа
Евро	34.6503	(-0.1422)	34.75	34.80
Доллар США	28.5658	(+0.0987)	28.46	28.58

НА ПОЛЯХ ОБЛАСТИ

Рискованное земледелие

Яровой сев практически завершён. Нынешней весной прошёл он в очень непростых условиях

Трудно припомнить годы, когда бы воронежские хлеборобы так долго не выводили технику на поля, отодвигая сроки сева ранних зерновых культур. И дело здесь не в организационных или финансовых причинах. Конечно, материальным достатком крестьяне не избалованы, и все же тщательно, своевременно подготовились к полевым работам: был создан необходимый запас семян и горючего, заранее отремонтирована техника. Сельхозтоваропроизводители подвели погодные условия обильной на снег зимы и ненастной весны. За последние семь месяцев выпала годовая норма осадков. В недалёкие отрезки относительно ясной, без дождей, погоды, отведенные полеводом, трактора и комбайны работали и днем и ночью.

Однако то, что было запланировано, полностью посеять не удалось. При этом «бросать камни в огород» сельхозтоваропроизводитель рука вряд ли и кого поднимет. Они сделали все, что могли. Конечно, пришлось несколько снизить размеры посевных площадей зерновых культур, на 16 тыс. га меньше, чем предполагалось, занято под сахарной свеклой, объемы же площадей под подсолнечником, которые сложились в последние годы, были выдержаны.

Особенности нынешней весны продолжают сказываться и сейчас. Вспомним, как в мае, вслед за обильными осадками наступило резкое повышение температуры. Жара достигала 35-36 градусов. Дожди превратили поля в жижу, а затем высокие температуры привели к тому, что почва начала трескаться. Земледельцы в этой ситуации проводят междурядную обработку, рыхлят почву. Только так посевы удаётся сохранить.

В эти дни завершается сев поздних культур (гречихи и проса), и уже пришло время запастись кормами. Сено и сенаж необходимо заготовить быстро и качественно, иначе в животноводстве на высокую продуктивность рассчитывать не придется.

А затем настанет черед подготовки к уборке урожая. В последние годы приобретение сельскохозяйственной техники и

оборудования в нашей области заметно возросло, но и количество сельхозмашин, отслуживших свой срок и отправленных на металлолом или на запчасти, тоже не уменьшается. Сейчас нет проблемы в том, чтобы приобрести высококачественного трактора и комбайны. Проблема в другом - в диспаритете цен на сельскохозяйственную и промышленную продукцию. Цены на зерно и молоко падают, на орудия производства и энергоносители - растут. И, тем не менее, финансовые ресурсы из различных бюджетов на поддержку сельхозтоваропроизводителей в приобретении техники, пусть и не в тех объемах, в которых хотелось бы, но все же увеличиваются. Помогают областной и федеральный лизинг, а также соответствующая программа, принятая администрацией Воронежской области. В коммерческих банках аграриям выдают кредиты, которые затем субсидируются из областного бюджета в размере 2/3 процентной ставки. Конечно, не всем сельхозпредприятиям предоставляются такие льготы, а тем из них, кто имеет хорошую кредитную историю и способен вернуть взятые финансовые ресурсы.

Кроме того, создана компания «Воронежлизинг», которая также поддерживает из бюджета области. Она работает на условиях займов в коммерческих банках, приобретает трактора и комбайны, а затем передает их хозяйствам в рассрочку платежей от пяти до семи лет, в зависимости от стоимости техники. От хозяйств поступило уже более ста заявок на зерноуборочные комбайны «Дон», немало желающих обзавестись тракторами, другой техникой. Одним словом, с уборкой урожая в нынешнем году полеводы должны справиться. А вот каким он будет? Прогнозы - дело неблагоприятное, но, видимо, можно уже предположить, что это осенью сельхозтоваропроизводители соберут зерна поменьше, чем годом ранее.

Игорь НЕЧУГОВСКИЙ, пресс-центр администрации Воронежской области.



Анатолий Грибов.



Федор Сушков.



Василий Фролов.

Имена в летописи области

В пятницу губернатор Владимир Кулаков вручал воронежцам государственные и областные награды

Наград было много. Каждая, как заметил губернатор, открывая торжественную церемонию награждения, - отдельная страница в истории области. Героями дня стали педагоги - более тридцати представителей этой профессии удостоились звания «Заслуженный учитель Российской Федерации». Заведующему кафедрой Воронежского педагогического университета Вячеславу Зеленеу было присвоено звание «Заслуженный работник высшей школы». Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством II степени» отмечен генеральный директор ОАО «Связьстрой-1» Василий Дорошенко и директор Бобровской специальной школы-интерната для сирот Людмила Котова. Ор-

ден Дружи́бы - генеральный директор Лискинского ОАО «Маяк» Валентина Стананова. Орден Мужества нашел своего героя - Виктора Комова, участника ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. Еще трое воронежцев принимали в этот день особые поздравления - им было присвоено звание «Почетный гражданин Воронежской области». «Коммуна» уже называла их имена. Анатолий Грибов, уроженец села Духовое Лискинского района. Трудную деятельность начал в колхозе, с первых дней Великой Отечественной войны командовал танковой ротой, а затем в составе офицерского корпуса представитель Генштаба воевал на Брянском и Кали-

нинском фронтах, на Курской дуге и Южном фронте. В генеральском звании служил заместителем начальника Генштаба Вооруженных сил СССР. Ныне - доктор исторических наук, профессор РАЕН и автор многих книг. Федор Сушков, уроженец репьевского села Новосолдатское. В первые дни войны добровольцем ушел на фронт, воевал в артиллерии и разведке. После войны окончил Харьковский художественный институт и стал скульптором, известным у нас в стране и за рубежом. Среди его работ - памятник Славы на Задонском шоссе и мемориальный комплекс на площади Победы. Василий Фролов, родом из аннинского села Архангельское.

Ксения ЗВЕРЕВА. Фото Михаила ВЯЗОВОГО.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ России и зарубежье

Открылся форум

В Санкт-Петербурге во вторник открылся девятый Петербургский международный экономический форум, в котором принимает участие Президент России Владимир Путин. В этом году девиз форума - «Эффективная экономика - достойная жизнь». Форум ежегодно проводится под патронатом Президента Российской Федерации при содействии Правительства Российской Федерации и поддержке Европейского банка реконструкции и развития. Форум, по праву, признается главным экономическим саммитом России и Содружества Независимых Государств. На девятом форуме особое внимание будет уделено проблемам экономического роста и качества жизни в условиях глобализации, вопросам международного и межрегионального сотрудничества северных стран.

Закладка автозавода «Тойоты»

В Омске считают открытие завода «Тойоты» в России одним из крупнейших событий в развитии двусторонних экономических связей за последние годы. Торжественная церемония закладки первого камня в фундамент автомобильного завода японской компании «Тойота» состоялась во вторник под Санкт-Петербургом, в районе Шушары. Предполагается, что инвестиции в проект составят около четырех миллиардов рублей. Проектная мощность завода - 50 тысяч автомобилей в год, производство планируется начать в декабре 2007 года. В церемонии закладки автозавода приняли участие Президент России Владимир Путин и бывший премьер-министр Японии, сопредседатель «Российско-японского совета мудрецов» Иосиро Мори, а также председатель совета директоров компании «Тойота», председатель Федерации экономических организаций Японии («Нихон Кайданран») Хирори Окуда.

Обострилась обстановка

В Тверской и Смоленской областях обострилась эпидемиологическая обстановка в связи с массовым заболеванием людей вирусным гепатитом А. Об этом сообщили в МЧС России. «Причина заболевания устанавливается. Проводится комплекс противоэпидемиологических мероприятий», - сообщили в МЧС. На момент подготовки публикации к печати, по информации МЧС, госпитализировано в общей сложности 568 человек, в том числе 146 детей (за сутки - 34 чело-

века, в том числе 13 детей). «Наиболее сложная ситуация сохраняется в Тверской области. Там госпитализировано 547 человек, в том числе 142 ребенка (за сутки - 34 человека, в том числе 13 детей)», - сообщил собеседник.

Прощание с Ульяновой

Прощание с Инной Ульяновой - народной артисткой России - состоялось вчера в московском театре «Содружество актеров Таганки». Похороны прошли на Ваганьковском кладбище. Инна Ивановна Ульянова - лауреат Государственных премий СССР - играла в фильмах «Семнадцать мгновений весны», «Где находится нофелет?», «Раба любви», «Покровские ворота». Она скончалась 9 июня на 71-м году жизни.



Упростит визовый режим

Европейский Союз с сентября 2005 года упростит визовый режим для граждан Украины. Об этом заявил вице-премьер Олег Рибачук по итогам девятого заседания Совета по сотрудничеству Украина-ЕС в Люксембурге, передает телеканал ICTV. Рибачук привел высказывания верховного представителя ЕС по вопросам внешней политики Хавьера Соланы, который заявил, что «граждане Украины смогут по облегченной процедуре получать визы для путешествий по Европе уже в начале осени». В то же время Украина не получила статуса страны с рыночной экономикой по итогам обсуждения выполнения украинской стороной Плана действий Украина-ЕС, отметил вице-премьер. Ранее он заявлял, что Украине будет предоставлен статус страны с рыночной экономикой уже 13 июня.

Попытка захвата гостиницы

В результате попытки захвата гостиницы «Алай» в киргизском городе Ош ранено семь человек. Об этом сообщил во вторник министр внутренних дел Киргизии Мурат Султанов. По данным правоохранительных органов республике, неподалеку от здания гостиницы, расположенной в центре южной столицы Киргизии - Оша, был также обнаружен автомобиль с боеприпасами. По словам Султанова, в настоящее время «ситуация в Оше стабильная и контролируется силами МВД». По сведениям РИА «Новости», накануне несколько сотен человек, вооруженных дубинками и камнями, предприняли попытку захватить гостиницу «Алай». Охрана отеля открыла ответный огонь из огнестрельного оружия.

По материалам РИА «Новости».

Всегда на этом месте рисует Анатолий Бавыкин



Глава администрации Воронежской области Владимир КУЛАКОВ:

Работать на благо людей

Как мы уже сообщали, в минувший четверг глава администрации Воронежской области Владимир Кулаков был гостем журналистов газетной группы «Коммуна». Такие встречи с губернатором для «коммуновцев» стали традиционными, и тем не менее та, о которой мы говорим, длилась почти три часа. Наш гость касался самых разных сторон жизни области, страны, города, излагал свое видение актуальных проблем, а отвечая на вопросы журналистов, был искренен и предельно откровенен.

А ПОПАЛ НА ВСТРЕЧУ Владимир Кулаков, что называется, «с корабля на бал» - накануне он держал отчет о ходе социально-экономического развития Воронежской области перед Полномочным представителем Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Георгием Полтавченко. «Если говорить в целом, то у нас довольно неплохие показатели по сравнению с другими субъектами Российской Федерации», - рассказал Владимир Григорьевич. «Стабильный рост намечается в промышленности, причем особенно радует то, что наиболее высокие темпы прироста дают машиностроение и металлообработка. В первом квартале нынешнего года он составил 12,5 процента по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, хотя прошлый год был одним из самых удачных за последнее время - рост оказался на уровне 15 с лишним процентов. Что, впрочем, не случайно. Произошло то, что должно было произойти. Ведь ежегодно в отрасль из разных источников вкладывается до 30 миллиардов рублей инвестиций, но она очень инерционна, и только сейчас инвестиции начинают давать отдачу. Хотя, естественно, хотелось, чтобы это происходило быстрее и промышленность развивалась более динамично, чем сегодня».

О том, что стоит за этими процентами роста, губернатор подробно рассказал в таком примере. Традиционно в последние годы самыми крупными налогоплательщиками в области были ОАО «Минудобряния», Юго-Восточная железная дорога, Нововоронежская атомная электростанция. Ныне на свое достойное место в этом ряду уверенно возвращается Воронежское акционерное самолетостроительное общество - в прошлом году оно перечислило в виде налогов около 800 миллионов рублей, хотя предприятие делало только первые шаги на пути своего возрождения.

«Даются эти шаги крайне непросто, - не без горечи заметил Владимир Кулаков. - Москва яростно сопротивляется запуску в Воронеже производства среднемагистрального самолета Ан-148. Одним из главных аргументов является якобы то, что этот проект реализуется совместно с Украиной, а нам, мол, нужен чисто российский самолет». Таким самолетом, по замыслу правительства, должен стать создаваемый сейчас в КБ Сухого так называемый RR. На 90 процентов он будет состоять из импортных комплектующих и потому окажется заметно дороже, чем Ан-148, и, судя по всему, ничем не лучше, к тому же появится он на воздушных магистралях лишь в самом конце нынешнего десятилетия. Но...»

«Но вся беда в том, - сказал Владимир Кулаков, - что нашлось слишком много желающих попилить полтора миллиарда, выделенных на развитие отечественного авиастроения. Таким желающим наш Ан-148 - как кость в горле, и о какой-либо поддержке и речи быть не может. Единственное, чего нам удалось добиться от правительства, - это не мешать ВАСО в реализации проекта, и в ближайщие три года завод обеспечен заказами. Уже через год, в июне 2006 года, первый Ан-148 отправится в регулярные полеты».

«Славящийся на Казахстан, вступление которого в ВТО привело к полному параличу собственной экономики, губернатор подчеркнул, что он вовсе не разделяет оптимизма Минэкономразвития по поводу предстоящего такого же шага России: «Если мы вступаем туда без каких-либо условий, то цены на энергоносители у нас сразу же становятся мировыми, поток товаров через открытые границы просто задавит нашу неконкурентоспособную экономику, и в итоге мы будем выглядеть очень и очень бедно. Тем более что наши товары, кроме нефти и газа, за границей никто не ждет».

«У меня все чаще складывается впечатление, - продолжил далее Владимир Кулаков, - что все то, что в последнее время делает правительство, сознательно направлено на то, чтобы на выборы 2007 года люди вышли крайне озлобленными и агрессивными и такими же - на выборы 2008 года».

ЕЩЕ ОДИН ПРИМЕР на сей счет - рожденный в недрах правительства Закон № 131 «О местном самоуправлении», вступление которого в силу намечено на 1 января 2006 года. О том, что ждет область при таком раскладе, губернатор говорил с особой озабоченностью.

«Страна входит в новый Закон еще более неподготовленной, чем в вызвавший бурю возмущения Закон о монетизации льгот. Что такое Закон о местном самоуправлении для Воронежской области? Это переход на собственный бюджет каждого из 501 муниципального образования области. Значит, с 1 января мы должны будем иметь в каждом из этих муниципальных образований по одному финансисту, который владеет бы навыками формирования бюджета, его исполнения, контроля за этими процессами, по одному опытному бухгалтеру, по одному юристу, ибо все, что связано с бюджетом, осуществлением без юриста не может. Ничего этого сегодня нет, о чем не так давно мы с губернатором Тамбовской области Олегом Бетиним откровенно заявили на заседании правительства, где отчитывались о ходе подготовки к реализации Закона. На что нам было заявлено, что, мол, по стране сегодня 209 тысяч безработных финансистов. Да, в Москве много безработных финансистов. Немало их и в Воронеже, но кто из них поедет в деревню Дедюкино?»

Задав этот риторический вопрос, глава областной администрации рассказал о главной подоплеке этого Закона. Ведь с его вступлением в силу муниципальные образования получают не только собственный бюджет, но и заботы о строительстве и ремонте внутрипоселковых дорог, равно как и водопровод, об обеспечении противопожарной безопасности, об оказании первичной медицинской помощи населению и о многом, многом другом. Какому муниципальному образованию они по силам?

«То, как закон будет действовать на практике, мы сейчас пытаемся обкатать в двух районах - Каширском и Нижнедевицком, - рассказал губернатор. - И что же? В Нижнедевицком районе из 15 муниципальных образований лишь одно - сам райцентр - может худо-бедно, на самом минимальном уровне, обеспечить выполнение возлагаемых полномочий. Остальным даже простейшие из них оказываются непосильными. Чтобы перевести эти заботы в разряд «исполнимых», муниципальным образованиям области требуется ни много ни мало, а 2,8 миллиарда рублей ежегодно. Никто им таких денег, естественно, не даст».

С тем, что Закон о местном самоуправлении, которое решало бы текущие проблемы местной жизни, необходим, губернатор не спорит. Но при этом убежден, что вступать в силу Закон должен поэтапно, по мере готовности к нему тех или иных муниципалитетов. «Если же внедрять его так, как памятный Закон о монетизации, то протестные настроения зимы 2005 года покажутся просто детским лепетом. Ибо тот закон затронул интересы лишь льготников, 131-й же касается большинства населения».

Самому губернатору очень не хотелось бы быть пророком, но хорошего от успешного претворения Закона в жизнь он не ждет еще и потому, что за его реализацию в Правительстве вновь никто не отвечает. Точнее, «отвечают все, а значит - никто»...

КАК НАМ ПОКАЗАЛОСЬ, с меньшим оптимизмом, чем на прошлых встречах и пресс-конференциях, говорил Владимир Григорьевич о тех процессах, которые происходят сегодня в воронежском селе. Да, областная власть по-прежнему прилагает все возможные усилия, чтобы сохранить и закрепить намечавшуюся несколько лет назад положительную динамику. По-прежнему хорошим темпам идет газификация, более того, в этом году благодаря усилиям депутатов Государственной Думы удалось направить на нее дополнительно 500 миллионов рублей из государственного бюджета. За счет расширения участия области в федеральных целевых программах больше выделяется средств на ремонт школ, больниц, содержание учреждений культуры. Кстати, совместными усилиями властей разного уровня удалось добиться того, что в селах ныне

работают почти все (а если точнее, то 96 процентов) сельских клубов и домов культуры, в каждой сельской школе, независимо от ее уровня, построена спортивная площадка...

«Если взять точкой отсчета то село, которое было в конце 70-х - восьмидесятые годы, то нам к этому еще шагнуть и шагнуть, - заметил губернатор. И уточнил: «Основа основ жизни села, как, впрочем, и города, - экономика. К сожалению, темпы роста в агропромышленном комплексе, достигнутые в последние годы, замедлились. Рост же на один-два процента - это не рост. Да, число рентабельных хозяйств увеличилось и ныне достигает 70 процентов, но все их рентабельность тут же съедается неужердимым ростом цен на горючее, электроэнергию. Когда литр сельхозгаза стоит 12 рублей, то и какой рентабельности на селе может идти речь? Она идет еще более стремительно, чем снег под весенним дождем. Необходимого же запаса прочности село не имеет».

Конечно, решение проблемы российского масштаба местным властям не по силам. И Владимир Кулаков вместе с другими губернаторами не раз ставил ее перед правительством. В частности, в ближайшее время она будет рассмотрена на заседании Государственного Совета и на заседании Совета Центрального федерального округа. Вот только подвластны ли нашей власти нефтяные магнаты с их непомерно растущими аппетитами?



Владимир Кулаков, глава администрации Воронежской области, в ходе встречи с журналистами.

«Вообще сегодня перед городскими властями, считает губернатор, стоят во много раз более важные и значимые задачи, нежели «понижение уровня Воронежского водохранилища». И одна из первоочередных - увеличить доходную часть бюджета, тем более что принятый бюджет уже обречен на секвестирование, ибо среди обозначенных в нем доходов примерно 600 миллионов рублей - «дутье». Действовать нужно незамедлительно, но... Одним из основных, бюджетообразующих в условиях города, налогов является налог на имущество. «Уже середины лета, а оценка его в городе не производится и до сих пор нет должного взаимодействия между соответствующими службами», - констатировал губернатор.

«Вообще в серьезных вопросах с городом очень сложно работать, - продолжил Владимир Кулаков. - И не только областным властям, но и перспективным инвесторам». Гости «Коммуны» привели такой пример. Не так давно один из известных в Курске и Белгороде бизнесменов высказал идею построить в Воронеже современный гипермаркет. Идея вроде бы нашла понимание в мэрии, под гипермаркет выделили строительную площадку. Но как только на ней появились строительные машины, в мэрии вспомнили, что эта площадка ранее была передана другому лицу: «Извините, но мы найдем другую площадку». Нашли, но и на ней повторилась точно такая же история. Правда, в конце концов дело вошло в нормальное русло, и бизнесмен в знак благодарности решил безвозмездно передать городу несколько современных машин для уборки его улиц - видно, больно уж неприглядное впечатление производят они на наших гостей. «Зачем нам такие машины?» - сказали ему в мэрии. - мы и без них вполне справляемся».

Как справляется мэрия с задачей поддержания цивилизованного облика города, как мутятся, чистятся, моются наши улицы, проспекты и бульвары, воронежцы видят каждый день...»

Но есть ли надежда, что власти города вспомнят о своих обещаниях, следя за шумными занятиями выборов, и начнут заниматься делами, а не политикой? «Сегодня очень многое зависит от позиции депутатов городской Думы, от того, как скоро они примут новый Устав города и что в нем будет прописано, - считает глава областной администрации Владимир Кулаков. - Будет правильно, если в нем будут прописаны две должности - главы города, который избирается из числа депутатов, и мэра, назначаемого по контракту. Вот тогда глава просто занимается политикой и исполнением представительских функций. А работа мэра - городское хозяйство, где он должен засучивать рукава и вкалывать».

СТОЛЬ ЖЕ КРИТИЧЕСКИ, между прочим, оценил губернатор и работу многих подразделений и структур областной администрации: нет требуемых оперативности, конкретности, нацеленности на конечный результат, равно как и персональной ответственности за порученное дело. Взять, к примеру, Главное управление по строительству. Чем оно занимается, если большинство строительных организаций давно уже стали частными и действуют по собственным правилам и законам? В то же время, когда одному из депутатов Госдумы удалось включить в федеральный список строительство сред-

ней школы в Верхнехавском районе, срочные потребовались типового проекта такой школы не оказалось. Практически ничего не делает управление и по внедрению белгородского опыта малоэтажного жилищного строительства. Или другое управление - энергоресурсов. «Какими энергоресурсами оно командует, до сих пор не понятно, - заметил губернатор. - Зато, когда в Терновку завезли для социальной сферы некачественный уголь, оно тут же дистанцировалось от ответственности: это, мол, не наша компетенция». Вот почему в конце июня на заседании областной Думы губернатор выносит новую структуру областной администрации. Главная ее идея - переход от отраслевого к программно-целевому принципу управления, то есть подразделения администрации будут создаваться для решения конкретных стратегических и тактических задач.

Немаловажная особенность предстоящего реформирования областной власти - существенное, на срок процентов, сокращение управленческого аппарата. То, о чем говорил губернатор полтора года назад, начинает воплощаться в жизнь. И это - составная часть его твердой и четко выверенной позиции: власть должна работать не на публику и не для того, чтобы «поругать», а на результат, на благо людей.

«Вот почему в конце июня на заседании областной Думы губернатор выносит новую структуру областной администрации. Главная ее идея - переход от отраслевого к программно-целевому принципу управления, то есть подразделения администрации будут создаваться для решения конкретных стратегических и тактических задач. Немаловажная особенность предстоящего реформирования областной власти - существенное, на срок процентов, сокращение управленческого аппарата. То, о чем говорил губернатор полтора года назад, начинает воплощаться в жизнь. И это - составная часть его твердой и четко выверенной позиции: власть должна работать не на публику и не для того, чтобы «поругать», а на результат, на благо людей».

«Наша компетенция», - вот почему в конце июня на заседании областной Думы губернатор выносит новую структуру областной администрации. Главная ее идея - переход от отраслевого к программно-целевому принципу управления, то есть подразделения администрации будут создаваться для решения конкретных стратегических и тактических задач. Немаловажная особенность предстоящего реформирования областной власти - существенное, на срок процентов, сокращение управленческого аппарата. То, о чем говорил губернатор полтора года назад, начинает воплощаться в жизнь. И это - составная часть его твердой и четко выверенной позиции: власть должна работать не на публику и не для того, чтобы «поругать», а на результат, на благо людей».

«Наша компетенция», - вот почему в конце июня на заседании областной Думы губернатор выносит новую структуру областной администрации. Главная ее идея - переход от отраслевого к программно-целевому принципу управления, то есть подразделения администрации будут создаваться для решения конкретных стратегических и тактических задач. Немаловажная особенность предстоящего реформирования областной власти - существенное, на срок процентов, сокращение управленческого аппарата. То, о чем говорил губернатор полтора года назад, начинает воплощаться в жизнь. И это - составная часть его твердой и четко выверенной позиции: власть должна работать не на публику и не для того, чтобы «поругать», а на результат, на благо людей».

«Наша компетенция», - вот почему в конце июня на заседании областной Думы губернатор выносит новую структуру областной администрации. Главная ее идея - переход от отраслевого к программно-целевому принципу управления, то есть подразделения администрации будут создаваться для решения конкретных стратегических и тактических задач. Немаловажная особенность предстоящего реформирования областной власти - существенное, на срок процентов, сокращение управленческого аппарата. То, о чем говорил губернатор полтора года назад, начинает воплощаться в жизнь. И это - составная часть его твердой и четко выверенной позиции: власть должна работать не на публику и не для того, чтобы «поругать», а на результат, на благо людей».

ные в Воронеже террористы были обезврежены на самых дальних подступах к заводу. Что тоже не случайно. В последние годы у сотрудников ФСБ заметно выросло профессиональное мастерство, их действия стали больше отвечать требованиям времени. В Центре сформирован единый банк данных о бандформированиях и террористах, где изучается и анализируется любая информация на сей счет. Налажена сложная агентурная работа. Ныне не только Центр, но и многие областные подразделения ФСБ имеют свои источники на Северном Кавказе - другое дело, что эти источники, чтобы не провалить себя и операцию, не всегда могут оперативно выйти на связь».

ЖУРНАЛИСТАМ «КОММУНЫ» не просто интересно, но и небезразлично, как может сложиться судьба главы Центрального района Воронежа Алексея Котенко, - откровенно сказали мы губернатору. И узнали его позицию по этому вопросу: «Со строительством в Воронеже творится полный беспредел, причем возведение высотных зданий на самом краю крутых спусков к водохранилищу может привести к непредсказуемым последствиям. Недавний случай со зданием на улице Володарского, которое оказалось «над пропастью» и дало трещину (о чем «Коммуна», кстати, писала), - уже не первый сигнал на эту тему. Об этом я прямо сказал на одной из планерок в областной администрации мэру города. Тот, придя на собственную планерку, во всем обвинил главу Центрального района: вот, мол, что творится на твоей территории. На что Алексей Михайлович резонно возразил: «Так площадки-то под строительство выделяет не район, а город. К тому же я уже не раз обращался в мэрию по этому поводу». И пошло-поехало. Поскольку этот диалог происходил в присутствии многих других лиц, то Алексей Михайлович сразу же оказался вне удочен. Но я думаю, что мэр все-таки не решится освободить его. Алексей Михайлович - один из самых вменяемых в городе руководителей районов, именно таких надо ставить на городское хозяйство; мэр же ставит непонятно кого».

КАКАЯ СУДЬБА ждет Воронежский кукольный театр? Ведь, как писала недавно одна из близких к мэру и оппозиционных губернатору газет, здание театра, выступавшее в качестве залогового обеспечения кредитов Сбербанка на строительство нефтеперерабатывающего завода под Новой Усманью, перешло в собственность Сбербанка и в ближайшее время пойдет с молотка...»

«Ничего подобного, - внес ясность губернатор. - Мы обстоятельно разобрались в существе дела. И выяснилось, что здание не могло выступать в качестве залога, ибо оно находится в оперативном управлении и театру. Как не могли выступать в таком качестве здание финуправления - это памятник архитектуры - и здание бывшего четвертого университета, ибо оно к тому времени и так уже находилось в судебной тяжбе. А раз и мы, и Сбербанк были не правы, то ситуация вернулась к исходному состоянию. Так что судьба кукольного театра сегодня ничто не прозрит. - Это заверение губернатора приятно порадовало участников встречи. Как и его сообщение о том, что благодаря настойчивости депутатов Госдумы от Воронежской области удалось связаться с мерской точки и вопрос о реконструкции старого здания драматического театра имени Кольцова, на что будут выделены средства из федерального бюджета».

Кстати, вопрос о строительстве в Воронежской области завода по переработке нефти не канул в прошлое вместе с тем несостоявшимся проектом, на который выделял кредиты Сбербанк. Такой завод, рассказал губернатор, будет построен, но не под Новой Усманью, а в районе станции Курбатово, что в Нижнедевицком районе. «Найти было не просто не только инвестора, но и нефтяную компанию, которая могла бы поставлять сюда нефть - ведь многие нефтеперерабатывающие заводы и так загружены лишь наполовину. Тем не менее соглашение заключено, и уже до конца года начнется строительство. Оснащенный самым современным оборудованием, завод будет способен выпускать продукцию на уровне европейских требований к качеству и иметь ежеквартальный оборот в 1 миллиард 200 миллионов рублей».

ИНТЕРЕСНО было знать «коммуновцам» и отношение губернатора к ситуации, складывающейся на газетном рынке. Например, с чем связана недавняя замена редактора газеты «Молодой коммунар», учредителем которой является областная администрация? «Я никогда не вмешивался и не вмешиваюсь в редакционную политику, в том числе газет, издание которых финансирует областная администрация, - сказал Владимир Григорьевич. - Ситуация же в «Молодом коммунаре» продиктована банальной причиной: проверка редакции Контрольно-счетной палатой области, у которой появились очень много вопросов к редактору - теперь уже бывшему».

Губернатор несколько слов сказал и о районных газетах. Если их оставить на содержании муниципальных и лишить поддержки из областного бюджета, как того требует Закон о местном самоуправлении, то половина районных газет, считает губернатор, погибнет сразу же, а другая половина - чуть позже. Поэтому областной администрацией принято принципиальное решение об объединении районных газет области в единый холдинг. Сейчас идет проработка необходимой правовой базы».

ВООБЩЕ, заметил губернатор на встрече с журналистами «Коммуны», он все чаще ловит себя на мысли, что очередные выборы все не в такой уж отдаленной перспективе, что, более того, они могут состояться значительно раньше. Значит, дышать полной грудью, как кому-то хотелось бы после выборов, некогда. Нужно засучив рукава работать, и работать на конкретные результаты в больших и малых делах.

Отчет о встрече подготовил Алексей СОЛОВЬЕВ.

«Коммуна» - ваш консультант

Раздел ведет **Лариса КАСЮКОВА**. Тел. 55-14-74



ЖИЛИЩНЫЙ ВОПРОС

Консультирует **Максим СИЛИН**, сотрудник адвокатской конторы **Геннадия Маклакова** (г. Воронеж, ул. Пушкинская, 22/17, тел. 77-71-60)

Квартира или парикмахерская?

Некая госпожа решила купить квартиру и использовать жилую площадь первого этажа нашего дома под парикмахерскую. Хозяйкой одной из квартир на лестничной клетке согласен, а двое других - против. Каков законный порядок разрешения сложившейся ситуации?

Согласно требованиям ныне действующего Жилищного кодекса РФ, перевод жилого помещения в нежилое не допускается, если доступ к переводимому помещению невозможен без использования помещений, обеспечивающих доступ к жилым помещениям, или отсутствует техническая возможность оборудовать такой доступ. Иными словами, оборудование парикмахерской на первом этаже жилого дома возможно лишь в том случае, если вход в нее будет осуществляться не через подъезд, а со стороны улицы или двора через переоборудованный во второй вход балкон.

Плата обязательна

На основании каких нормативных актов взимается плата за жилье и коммунальные услуги за квартиру, в которой никто не зарегистрирован и не проживает?

Обязанность внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги в соответствии с законодательством возникает у собственника жилого помещения с момента возникновения права собственности на это помещение. Непользование собственниками, нанимателями и иными лицами помещений не является основанием невнесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги. Следовательно, тот факт, что кто-то не проживает в квартире или не зарегистрирован в ней, значения не имеет.

Домики окнами в сад

Построил на садовом участке домик. Живу в нем практически круглый год. Чтобы процветало было, хочу в этом доме прописаться. Имею ли на это право?

Право регистрации граждан по месту жительства закреплено в постановлении Правительства Российской Федерации №713 от 17.07.95г. В документе указано, что местом жительства является место, где гражданин постоянно или преимущественно проживает в качестве собственника, по договору найма (поднайма), социального найма либо на иных основаниях, предусмотренных законодательством Российской Федерации. В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации к жилым помещениям относятся: жилой дом, часть жилого дома; квартира, часть квартиры; комната. Жилым домом признается также и индивидуально-определенное здание, которое состоит из комнат, а также помещений вспомогательного использования, предназначенных для удовлетворения гражданами бытовых и иных нужд, связанных с их проживанием в таком здании. Так как дом, расположенный на садовом участке, не признан в установленном порядке жилым, регистрация в нем не допускается.

Выселение по суду

Восемь лет назад моя подруга слезно просила прописать на мою жилплощадь на время учебы в вузе свою дочь. Жить она у меня не жила, а выписывалась до сих пор не желая. Я решила приватизировать квартиру и очень хочу ее выписать. Как это сделать?

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 17 июля 1995г. №713 «Об утверждении правил регистрации снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации и перечня должностных лиц, ответственных за регистрацию», снятие граждан с регистрационного учета производится органами регистрационного учета в случае выселения из занимаемого жилого помещения или признания утратившими право пользования жилым помещением - на основании вступившего в законную силу решения суда. Следовательно, разрешить конфликтную ситуацию, возникшую у автора письма, возможно лишь в судебном порядке.

На два хозяина

Наш дом - на два хозяина. Строение ветшает и требует ремонта. Живу в страхе, что крыша может рухнуть. Сосед в этом доме давно не живет и не желает ничего делать. Как быть?

В соответствии с Гражданским кодексом РФ каждый участник долевой собственности обязан соразмерно со своей долей участвовать в уплате налогов, сборов и иных платежей по общему имуществу, а также в издержках по его содержанию и хранению. Сюда относятся расходы по страхованию, ремонту, охране общего имущества. Эти расходы должны производиться по соглашению всех участников общей собственности, так как содержание имущества в надлежащем состоянии - это составная часть владения и пользования им (ст. 247 ГК). Поэтому если один из собственников понесет расходы, он не вправе будет взыскать их с других собственников, если они возражают против них. Следовательно, если один из участников долевой собственности на жилое помещение осуществит его ремонт, обязать других собственников участвовать в несении соответствующих расходов он не имеет права.

НА ПРИЕМЕ У НОТАРИУСА

Рубрику ведет президент нотариальной палаты Воронежской области, нотариус **Нина БОГАТЫХ** (г. Воронеж, ул. Переверткина, 7, ДК «Электроника», тел. 27-95-86).

Жилье в подарок

Хочу подарить свою приватизированную квартиру сыну, который на момент приватизации был несовершеннолетним, а в настоящий момент после окончания вуза работает в Сибири. На момент приватизации и по настоящее время со мной живет моя дочь и ее муж. Как правильно оформить дарение?

Так как квартира приватизирована и вы являетесь ее собственником, то вы имеете право отчуждения ее (подарить, продать, обменять) по своему усмотрению. Однако если дочь с мужем зарегистрированы (прописаны) в данной квартире, то, согласно действующему законодательству, за ними сохраняется право проживания при смене собственника.

АЗБУКА ПРИЗЫВНИКА

Разъяснения по вопросам особенностей объявленного нынешней службой призыва молодежи на военную службу читателям нашего еженедельника дает заместитель военного прокурора Воронежского гарнизона, полковник юстиции Николай ДАВЫДЕНКО.

Идет призыв

Согласно статье 35 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» с 1 апреля по 30 июня проходит весенний призыв молодежи на военную службу. В связи с изменениями, внесенными Федеральным законом от 22 августа 2004 г. №122-ФЗ, председателем призывной комиссии в районе назначается глава местной администрации, а не его заместитель, как это было ранее. Его заместителем - военный комиссар района (города, организующий призыв. Гражданин считается призванным на военную службу после решения призывной комиссии. В случае несогласия с решением комиссии гражданин вправе обжаловать его районному (городскому) прокурору.

Если гражданин не согласен с решением или каким-либо действием (бездействием) военного комиссара области или его подчиненных, он вправе обратиться в военную прокуратуру Воронежского гарнизона (г.Воронеж, ул. Космонавтов, 60. Контактные телефоны «горячей линии»: 63-11-44, 63-11-56 и 63-11-67). По указанному адресу и номерам телефонов можно получить юридическую консультацию по вопросам призыва на военную службу.

Для граждан, не прибывающих в запасе, призванных на военную службу, началом военной службы считается день убытия из военного комиссариата субъекта к месту прохождения военной службы. Окончанием военной службы считается дата исключения военнослужащего из списков личного состава воинской части.

Кто отвечает за проведение призыва?

В области действует призывная комиссия, в состав которой включены: глава областной администрации - председатель комиссии;

военный комиссар области - заместитель председателя;

врачи специалисты, участвующие в проведении медицинского освидетельствования и медицинского осмотра граждан;

представитель органа внутренних дел;

представитель органа исполнительной власти по образованию;

представитель соответствующего органа службы занятости населения по вопросам, касающимся альтернативной службы.

В состав областной призывной комиссии могут включиться представители других органов и организаций субъекта РФ.

При несогласии с решением районной (городской) призывной комиссии гражданин вправе обжаловать его в названную комиссию.

Решение последней может быть обжаловано прокурору Воронежской области или в суд по месту нахождения комиссии.

Какова ответственность за уклонение от прохождения военной или альтернативной гражданской службы?

Лица, по состоянию здоровья признанные годными к военной службе и не имеющие отсрочек от призыва, за уклонение от прохождения военной или альтернативной гражданской службы могут быть привлечены по ст. 328 УК РФ, где предусмотрено наказание до двух лет лишения свободы.

При этом необходимо отметить, что уклонением от призыва на военную службу согласно ст. 31 ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» считается неявка по повестке военного комиссара в указанный срок без уважительных причин на медицинское освидетельствование заседания призывной комиссии или для отправки в воинскую часть для прохождения военной службы, а также из военкомата до отправки к месту прохождения службы.

ПЕНСИЯ

Разъясняет главный специалист отдела оценки пенсионных прав застрахованных лиц отдела Пенсионного фонда РФ по Воронежской области Алла АВАНЕСЯН.

Работал во время каникул? Докажи!

В семидесяте годы во время учебы в институте я во время летних каникул работал в студенческом строительном отряде. Могу ли быть учтены данные периоды при подсчете общего трудового стажа? Как считается работа во время летних каникул? Где я могу взять справки о своей работе?

Основным документом, подтверждающим периоды работы до регистрации гражданина в качестве застрахованного лица, при условии работы по трудовому договору является трудовая книжка установленного образца. Трудовая книжка содержит информацию о трудовой деятельности и трудовом стаже работника.

При отсутствии трудовой книжки, а также в случае, когда в трудовой книжке содержатся не правильные и неточные сведения либо отсутствуют записи об отдельных периодах работы, принимаются трудовые договоры, оформленные в соответствии с трудовым законодательством, действовавшим на день возникновения соответствующих правоотношений, трудовые книжки колхозников, справки, выдаваемые работодателями или соответствующими государственными (муниципальными) органами, выписки из приказов, лицевые счета, ведомости на выдачу заработной платы и иные документы. Перечисленные документы должны быть подписаны уполномоченными лицами, заверены печатью организации и содержать основание их выдачи.

На практике нередки случаи, когда документы о стаже за тот или иной период не сохранились в силу сложившихся обстоятельств. В таких случаях пенсионное законодательство допускает возможность установления трудового стажа до регистрации гражданина в качестве застрахованного лица на основании двух и более свидетелей, если документы о работе утрачены в связи со стихийными бедствиями и восстановлению их невозможно. В отдельных случаях и при определенных условиях допускается установление стажа работы на основании свидетельских показаний при утере документов по причинам, но не по вине работника.

СОВЕТ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ПОЗДРАВЛЯЕТ

Депутаты областной Думы сердечно поздравляют депутата областной Думы **И.Н.МАКАРОВА** Уважемый Игорь Николаевич! Молодость и политический опыт, умение работать с людьми и решать поставленные перед собой задачи отличают Вас - депутата, чей депутатский стаж начался в 2005 году. Успехов Вам в этой сложной и очень нужной людям работе. Счастья, здоровья и жизненного благополучия.

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Главное финансовое управление приглашает к участию в повторном открытом конкурсе

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА:
Выбор подрядных организаций для строительства и реконструкции подводящих газопроводов объектов ЖКХ.

УСЛОВИЯ И СРОКИ:
Условия оплаты - в соответствии с государственным контрактом от 0 до 30 % предоплата. Срок выполнения работ - до 15.10.2005 г.

ИСТОЧНИК ФИНАНСИРОВАНИЯ - бюджет Воронежской области.

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАТОРЕ КОНКУРСА:
Главное финансовое управление администрации Воронежской области. Фактический адрес: 394000, г. Воронеж, пл. Ленина 12, управление областного заказа Главного финансового управления, отдел подготовки и проведения торгов, к. 521. Тел./факс: (0732) 39-02-33, 55-43-86. E-mail: gfu-2@fin1.vrn.ru

Отвественный исполнитель: Бавыкина М.М.
ИНФОРМАЦИЯ О ГОСУДАРСТВЕННОМ ЗАКАЗЧИКЕ:
Главное управление жилищно-коммунального хозяйства администрации Воронежской области. Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Ф. Энгельса, 18. Тел.: (0732) 55-54-13, 55-96-61. Ответственный: Усенков Ю.В.

ИНФОРМАЦИЯ О КОНКУРСЕ:
Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу организатора. Дата и место проведения конкурса - **2 августа 2005 г., 13.00**, по адресу организатора. Дата и время окончания приема заявок - **1 августа 2005 г., 13.00**, по адресу организатора. Срок заключения государственного контракта - в течение 10 дней с момента подведения итогов конкурса.

Критерии оценки предложений претендентов: минимальная цена; возможность выполнения работ и обеспечения материалами без предварительной оплаты; не превышение расценок на работы и материалы предусмотренных Региональным центром Ценообразования и экономики в строительстве Воронежской области; соблюдение технологии работ в соответствии со СНиП; гарантии качества, срок выполнения работ, наличие материальной базы и подготовленного квалифицированного персонала; деловая репутация. Дополненные условия и требования приведены в конкурсной документации.

В конкурсе могут принять участие любые юридические лица и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные на территории России, имеющие право на производство работ, указанных в конкурсной документации, представившие обеспечение конкурсной заявки и подавшие в установленном порядке заявку на участие в конкурсе.

Квалификационные требования участника конкурса приведены в конкурсной документации. Заявки, несвоевременно представленные, неполные, содержащие недостоверные сведения, оформленные с нарушением требований, не имеющие обеспечения, к конкурсу не допускаются.

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Правление региональной энергетической комиссии

РЕШЕНИЕ

от 10.06.2005 г. № 8/1, г. Воронеж

О внесении изменений и дополнений в решение Правления РЭК от 14.05.2005г. № 6/1

Руководствуясь Основами ценообразования в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации и Правилами государственного регулирования и применения тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2004г. №109, Правление региональной энергетической комиссии **р е ш и л о:**

1. Внести в решение Правления РЭК от 14.05.2005г. № 6/1 следующие изменения и дополнения.

1.1. В пункте 3 данного решения после слов «Считать утратившим силу с 16.05.2005 г. п.1.1» дополнить словами «п.1.17».

2. Данное решение вступает в силу с момента опубликования.

Председатель РЭК **Н.Г. РЕШТОВ.**

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ

- Газопровод высокого давления к с. Евдаково Камского района.
- Межселовский газопровод с. Первомайское - х. Покотский - п. Политотдольское Ольховатского района.
- Газопровод низкого давления по ул. Набережной, Луговой и Молодежной в с. Первомайское Ольховатского района.
- Газопровод высокого давления от с. Березово до с. Первомайское и п. Пробуждение Подгоренского района.
- Газопровод высокого и среднего давления в с. Верхотопуево Воробьевского района.
- Межселовский газопровод высокого давления от с. Красное до п. Некрылово Новохоперского района.
- Газопровод высокого, среднего и низкого давления с. Заречье Рельевского района.
- Газопровод среднего и низкого давления х. Сердюки Рельевского района.

Источники финансирования - средства Правительственной РФ, федеральный и областной бюджеты. Срок поставки - август 2005 г. - декабрь 2006 г. Место поставки - Воронежская область.

Заказчик/Организатор конкурса: ГУП Воронежской области «Объединенная дирекция капитального строительства и газификации».

Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Кирова, 4, к. 901. Телефон (0732) 72-77-41.

Контактное лицо Князева Л.И. E-mail: buh@gas.vsbintek.ru

Информация о конкурсе:

Дата, время окончания приема заявок - 04 августа 2005 г., 14:00.

Дата, время и место проведения конкурса - 05 августа 2005 г., 11:00, по адресу организатора конкурса.

Стоимость конкурсной документации - 1000 руб.

Конкурсная документация предоставляется по адресу организатора конкурса.

Срок заключения контракта - в течение 20 дней после проведения итогов конкурса.

Реквизиты для оплаты: ГУП ВО - Объединенная дирекция ИНН 3664048720

Р/С №4060281090030000057 в Филиале «Воронежское Региональное Управление» ОАО АКБ «Московский Индустриальный Банк» г. Воронеж К/с 30101810700000000895, БИК 042007895.

Собственники 463 земельных долей общей долевой собственности в границах СПК (колхоза) имени Калинина Хохольского района Воронежской области извещают о своем намерении выделить земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения в следующих полях:

полевой севооборот №1: поле №1 уч. 1 - 126 га; поле №2 - 140 га; поле №3 уч. 1 - 78 га; уч. 3 - 16 га; поле №4 уч. 1 - 38 га; уч. 2 - 103 га;	поле №5 - 122 га; поле №6 уч. 4 - 97 га; поле №7 - 142 га; поле №8 уч. 1 - 56 га; уч. 3 - 35 га;	уч. 2 - 46 га; поле №2 - 140 га; поле №3 - 147 га; поле №4 - 131 га; поле №5 - 119 га; поле №6 - 103 га; поле №7 - 166 га; поле №8 - 123 га.
---	--	---

Полевой севооборот №2:
поле №1 уч. 1 - 51 га;

Всего 1979 га пашни для передачи в аренду ООО «Возрождение», г. Воронеж, ул. Кольцовская-15. Возражения направлять по адресу: 396619, Воронежская область, Хохольский район, село Обьино, ул.Советская-39, Тониуну Александру Федоровичу.

Максименко Геннадий Васильевич, действующий по доверенностям от имени 28 собственников 28 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 188 га (в том числе пашни 182 га), расположенный по адресу: Воронежская область, Новохоперский район, Терновский сельсовет, в границах КФХ «Начало» извещает: о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 188 га

(в том числе пашни 182 га) в счет 28 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения для передачи в аренду ОАО СХП «Терновское».

Указанный земельный участок расположен: пашня - 182 га (контура 4, 5); пастбища - 6 га (ч.к. 13 - 6 га).

Рыночная стоимость выделяемого земельного участка не превышает рыночную стоимость остающихся после выдела земельного участка в расчете на единицу площади. Компенсация не выплачивается.

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка просим направлять по адресу: Воронежская область, Новохоперский район, п.Терновский, ул.Веселая, д.7-в, Максименкову Геннадий Васильевичу, а также в Новохоперский отдел Главного управления Федеральной регистрационной службы по Воронежской области.

Максименко Геннадий Васильевич, действующий по доверенностям от имени 117 собственников 221 земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 1524 га (в том числе пашни 1458 га), расположенный по адресу: Воронежская область, Новохоперский район, в границах СХА «Терновская» извещает: о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 1524 га

(в том числе пашни 1458 га) в счет 221 земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения для передачи в аренду ОАО СХП «Терновское».

Указанный земельный участок расположен: пашня - 1458 га (контура 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 12, 2а, 3а, ч.к. 4а - 108 га); пастбища - 66 га (контура 1, 1а, ч.к. 2а - 1,6 га).

Рыночная стоимость выделяемого земельного участка не превышает рыночную стоимость остающихся после выдела земельного участка в расчете на единицу площади. Компенсация не выплачивается.

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка просим направлять по адресу: Воронежская область, Новохоперский район, п.Терновский, ул.Веселая, д.7-в, Максименкову Геннадий Васильевичу, а также в Новохоперский отдел Главного управления Федеральной регистрационной службы по Воронежской области.

СОВЕТ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ПОЗДРАВЛЯЕТ

14 ИЮНЯ - ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ДЕПУТАТА ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ А.Б.ДЕРИПАСКО

Уважаемый Алексей Борисович! Ваши коллеги в областной Думе сердечно поздравляют Вас с днем рождения и от всей души желают больших жизненных и творческих успехов, плодотворной депутатской и политической деятельности, личного счастья и претворения в жизнь выработанной совместно с избирателями программы работы.

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Главное финансовое управление приглашает к участию в повторном открытом конкурсе

Предмет конкурса:
Выбор подрядных организаций для проведения монтажных работ по установке узлов учета на объектах социальной сферы области в 2005 году с обеспечением оборудованием, материалами.

УСЛОВИЯ И СРОКИ:
Условия оплаты - в соответствии с государственным контрактом от 0 до 30 % предоплата. Срок выполнения работ - до 31 сентября 2005 г.

Источники финансирования - бюджет Воронежской области.

Информация об организаторе конкурса:
Главное финансовое управление администрации Воронежской области. Фактический адрес: 394000, г. Воронеж, пл. Ленина 12, управление областного заказа Главного финансового управления, отдел подготовки и проведения торгов, к. 521. Тел./факс: (0732) 39-02-33, 55-43-86. E-mail: gfu-2@fin1.vrn.ru

Отвественный исполнитель: Бавыкина М.М.
ИНФОРМАЦИЯ О ГОСУДАРСТВЕННОМ ЗАКАЗЧИКЕ:
Главное управление жилищно-коммунального хозяйства администрации Воронежской области. Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Ф. Энгельса, 18. Тел.: (0732) 55-54-13, 55-96-61. Ответственный: Усенков Ю.В.

ИНФОРМАЦИЯ О КОНКУРСЕ:
Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу организатора. Дата и место проведения конкурса - **2 августа 2005 г., 13.00**, по адресу организатора. Дата и время окончания приема заявок - **1 августа 2005 г., 13.00**, по адресу организатора. Срок заключения государственного контракта - в течение 10 дней с момента подведения итогов конкурса.

Критерии оценки предложений претендентов: минимальная цена; возможность выполнения работ с обеспечением материалами без предварительной оплаты; не превышение расценок на работы и материалы предусмотренных Региональным центром Ценообразования и экономики в строительстве Воронежской области; соблюдение технологии работ в соответствии со СНиП; гарантии качества, срок выполнения работ, наличие материальной базы и подготовленного квалифицированного персонала; деловая репутация. Дополненные условия и требования приведены в конкурсной документации.

В конкурсе могут принять участие любые юридические лица и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные на территории России, имеющие право на производство работ, указанных в конкурсной документации, представившие обеспечение конкурсной заявки и подавшие в установленном порядке заявку на участие в конкурсе.

Квалификационные требования к участникам конкурса приведены в конкурсной документации. Заявки, несвоевременно представленные, неполные, содержащие недостоверные сведения, оформленные с нарушением требований, не имеющие обеспечения, к конкурсу не допускаются.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

КВАЛИФИКАЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ СУДЕЙ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЯЕТ ОБ ОТКРЫТИИ ВАКАНСИЙ СУДЕЙ И ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ИХ ЗАМЕЩЕНИЕ:

Наименование суда (района)	Наименование должности	Количество вакансий
Арбитражный суд Воронежской области	судья	1
Ленинский районный суд г. Воронежа	судья	1
Железнодорожный районный суд г. Воронежа	судья	1
Бутурликовский районный суд Воронежской области	судья	1

А ТАКЖЕ В СВЯЗИ С ИСТЕЧЕНИЕМ СРОКА ПОЛНОМОЧИЙ:

Наименование суда (района)	Наименование должности	Количество вакансий
Арбитражный суд Воронежской области	судья	1

Выдача необходимых для участия в конкурсе бланков, прием заявлений и документов, указанных в п. 6 ст. 5 Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации», производятся ежедневно в рабочие дни с 14 до 18 часов в здании Воронежского областного суда (г. Воронеж, ул. Орджоникидзе, 41, ком. 16).

Закрывается прием документов 22 июля 2005 года в 16 часов. Рассмотрение поступивших заявлений состоится 21 сентября и 5 октября 2005 года с 14 часов в здании Воронежского областного суда (г. Воронеж, ул. Орджоникидзе, 41, ком. 20).

Телефоны для справок: (0732) 22-65-29; 71-99-80

Представителю собственника ПИВОВАРОВУ А.Н. Желаящим выделить земельную долю из общего массива земель сельскохозяйственного назначения ЗАО «Сочино»

На письмо в периодической печати газеты «Коммуна» от 17 мая 2005 года.

В Вашем извещении о намерении выделить в счет своих долей земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства из общего массива земель сельскохозяйственного назначения ЗАО «Сочино» в средствах массовой информации газеты «Коммуна» от 17 мая 2005 года не соблюдены требования Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24 июля 2002 года №101-ФЗ. Конкретно не указан размер компенсации другим участникам долевого собственности, из чего вытекает:

1. Вы не привели свои земельные доли в соответствие со ст. 17 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24 июля 2002г. №101-ФЗ.
2. Не инициировали проведение земельно-оценочных работ с последующим установлением размера компенсаций другим участникам долевого собственности.
3. Не проведено общее собрание собственников долей по решению вопроса о местоположении выделяемого земельного участка.

На основании изложенного предлагаем Вам выполнить в полной мере требования Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

Генеральный директор ЗАО «Сочино» УРЫВСКИЙ Г.И.

ООО «РЕГИОН-СТАЛЬ» ТЕЛ./ФАКС: 39-46-39, 39-45-03, 30-94-92

Товар сертифицирован.

МЕТАЛЛОПРОКАТ ОПТОМ И В РОЗНИЦУ:

арматура, круги, уголки, листовая сталь, швеллера, балки под заказ, трубы стальные, полоса, квадрат, профнастил.

ООО фирма «Каскад» г. Воронеж, ул. Меркулова, 7. Тел.: (0732) 49-81-46, 49-53-09. Тел./факс (0732) 39-46-59. E-mail: kaskad@mail.ru http://www.kaskadnassos.ru	Насосы: промышленные, бытовые, Grundfos. Электродвигатели Вентиляторы Запорная арматура Провод к насосам ЭЦВ
--	---

Наборы открыток с видами Воронежа - лучший подарок!



Редакция газеты «Коммуна» предлагает оптовым и розничным покупателям наборы открыток с видами Воронежа.

Набор «Воронеж - Родина Российского флота»: 17 открыток с переводом на английский. Отличный сувенир для иностранных гостей.

Набор «Зодчие Воронежа»: 23 открытки, виды зданий, спроектированных гением воронежским архитектором (А.М.Баранов, В.И.Гайн, М.Н.Замiatин, Н.В.Троцкий, А.В.Миронов).

Набор «Современный Воронеж»: 15 открыток, виды современного города.

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ
квартиры по долевому
строительству.
Без посредников.
Суперскидки по 28 июня.
Тел.: 30-48-54, 47-56-80.



Правление
 Воронежского
 регионального
 отделения Союза
 журналистов России
 от всей души
 поздравляет
 с 50-летием
 обозревателя
 бобровской районной
 газеты «Звезда»
Проскуракова
Владимира
Львовича
 и желает ему крепкого
 здоровья, семейного
 благополучия, любви,
 радости, счастья,
 приятных и радостных
 событий
 в жизни.

ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на 2005-2006 уч. г.
 на дневное, вечернее и заочное отделения по специальностям:
ИНСТИТУТ: «Юриспруденция», «Финансы и кредит», «Сервис автотранспорта»;
ТЕХНИКУМ: «Правоведение», «Финансы», «Обслуживание автотранспорта».
 Второе высшее образование с получением диплома МГУ. Довузовская подготовка на базе 9 кл. Подготовительные курсы - очная, заочная формы.
 г. Воронеж, ул. К. Маркса, 43 (Каменный мост), т.: 52-24-81, 52-24-88, 22-65-52.
 Лиц. МО РФ Серия А №001734 от 26.02.04; Аккредитация МО РФ Серия А №001443 от 26.02.04.

ОАО «ВОРОНЕЖАГРОТРАНС»
официальный дилер ОАО «КамАЗ»
РЕАЛИЗУЕТ
АВТОМОБИЛИ КАМАЗ НОВЫЕ И Б/У
 и любую спецтехнику, прицепы и полуприцепы к ним.
 Гарантию на все новые автомобили - 1,5 года или 45000 км.
 ТО и ремонт автомобилей КамАЗ.
 Оформляем автомобили в лизинг от завода-производителя.
 Проводим модернизацию автомобилей КамАЗ в заводских условиях на очень выгодных для потребителя условиях.
 Покупаем старые автомобили КамАЗ.
 Подробности по тел.: (0732) 52-07-22, 46-59-73; факс (0732) 52-25-24.



ОАО «ВОРОНЕЖАГРОПРОМКОМПЛЕКТ»
Уважаемые работники села!
 Приглашаем вас посетить постоянно действующую
РЕГИОНАЛЬНУЮ ВЫСТАВКУ-ЯРМАРКУ
 сельскохозяйственной техники;
 животноводческого оборудования;
 прицепного инвентаря.
 На выставке представлены уникальные экспонаты
 энергосберегающих технологий земледелия!
 НАШ ТОРГОВЫЙ ДОМ ПРЕДЛОЖИТ ВАШЕМУ ВНИМАНИЮ
 САМЫЙ ШИРОКИЙ ВЫБОР ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ,
 НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ВАШЕГО ХОЗЯЙСТВА.
 Ждем вас по адресу: г. Воронеж, ул. Дорожная, 36.
 Справки по телефонам: (0732) 39-11-33, 72-44-60, 63-28-59 (многоканальный).



ООО «Спектр» предлагает
СОЛЬ
 ПАЧКИ
 МЕШКИ
 Пищевая
 Сода, спички
 Сахар и крупы
 Низкие цены!
 г. Воронеж, ул. Белинского, 2, тел.: (0732)
 27-19-48, 30-54-97, 59-82-32.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ И ДИРЕКТОРОВ
ПРЕДПРИЯТИЙ МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА!
 ПРИ РЕШЕНИИ ВАЖНЕЙШИХ ЗАДАЧ УПРАВЛЕНИЯ ПРЕДПРИЯТИЕМ
ВЫ СТАЛКИВАЕТЕСЬ СО СЛЕДУЮЩИМИ ВОПРОСАМИ:
 Как подготовить документы для получения кредита в банке;
 Как оценить имущество для купли-продажи, залога и других целей;
 Как проанализировать и спланировать финансово-хозяйственную деятельность;
 Как организовать бухгалтерский и управленческий учет.
АНО «Центр финансовых услуг» поможет вам решить эти задачи.
Мы имеем успешный опыт сотрудничества с малыми и средними
предприятиями Воронежской области.
 Лицензия Минимущества №005705 от 10 января 2003г.
 г. Воронеж, ул. Театральная, д. 30;
 тел. (0732) 29-60-03; тел./факс: (0732) 51-96-28, 51-21-30.

АТД -сервис
 Крупнейший производитель сельскохозяйственного оборудования
РОСТСЕЛЬМАШ
 ВЕКТОР
 (зерноуборочный комбайн)
ДОН15006
 (зерноуборочный комбайн)
НИВА ЭФФЕКТ
 (зерноуборочный комбайн)
ДОН680
 (кормоуборочный комбайн)
 Очень высокая производительность,
 доказанная официальными испытаниями независимых экспертов!
 Адрес официального дилера в Воронеже:
Тел.: (0732) 495-331, 344-880
г. Воронеж, ул. Черепанова, 1



МУП «ВОРОНЕЖСКАЯ ГОРЭЛЕКТРОСЕТЬ»
с 16.05.2005г. приступило к энергосбытовой
деятельности на территории города Воронежа
в соответствии с постановлениями главы города
Воронежа № 825, № 826 от 5.05.2005г.
 Наше предприятие произвело анализ договорных условий, предлагавшихся абонентам прежней энергоснабжающей организацией. По результатам анализа были сделаны выводы о возможности смягчения договорных условий для абонентов.
 Таким образом, в договор энергоснабжения МУП «Воронежская горэлектросеть» не будут включаться положения о взимании неустойки в размере десятикратной стоимости электроэнергии, потребленной сверх лимита (санкции за перебор), а также плата за реактивную электроэнергию, потребленную сверх установленных значений.
 В договоры с абонентами, заключенные ранее МУП «Воронежская горэлектросеть», будут вноситься изменения об исключении указанных положений.
 Договоры энергоснабжения, заключенные абонентами с ОАО «Воронежские коммунальные системы», утратили силу в соответствии с тем, что имущество электросетевого комплекса у ОАО «ВКС» изъято и данное предприятие не осуществляет поставки электроэнергии потребителям.
 Просим абонентов заключить договоры электроснабжения с МУП «Воронежская горэлектросеть», предварительно согласовав время прибытия в договорном отделе предприятия.

ЗАО «Воронежский комбинат строительных материалов»
РЕАЛИЗУЕТ ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ
Б/У ТЕХНИКУ:
 ЗИЛ 131 груз-борт. 1982 г. Газ 66 будка 1989 г.
 ЛАЗ 695 автобус 1990 г. МАЗ 555 самосвал 1990 г.
 ЛАЗ 695а 1990 г. МАЗ 6649 1985 г.
 КаВЗ 3270 1988 г. Кубань Г1А1-02 1990 г.
 Роторный экскаватор ЭТР-224А 1989г. **тел.: 343-281**

Воронежагропромкомплект
РЕМНИ
 вентиляторные,
 вариаторные,
 приводные,
 к комбайну «Дон»
 производства: Белая Церковь, Ярославль
 по ценам завода-изготовителя
ПОДШИПНИКИ
ШИНЫ: сельскохозяйственные,
 грузовые и легковые.
 Воронеж, ул. Дорожная, 36. Сертифицировано.
 Тел./факс: (0732) 63-28-59 (многоканальный), 63-16-74.



АВТОМОБИЛИ
ВАЗ
всех моделей
ИЖ
 Гарантия 3 года.
 Официальный дилер ОАО «АвтоВАЗ»
 автоцентр «Кондор-Авто».
 г. Воронеж, ул. Певесневская, 6а. Т.: (0732) 63-42-33, 63-29-95.
 www.avto.vrn.ru

ОАО «ВОРОНЕЖСИНТЕЗКАУЧУК»
 реализует:
АЦЕТИЛЕН
 1168,2 р./бал. - 6 кг
КИСЛОРОД
 65,14 р./бал.
 Возможна доставка
 Тел. (0732) 20-68-84

Воронежагропромкомплект
ШПАГАТ
 сеновязальный
КАРБИД
КАЛЬЦИЯ
 насосы ЭЦВ - 4, 5, 6, 8
 электродвигатели
 кабель, провод
 низковольтная аппаратура
 электроды
 трубы
 Цены низкие. Скидки!
 Торговый дом: Воронеж, ул. Дорожная, 36. http://www.vark.ru
 телефоны: Воронеж (0732) 63-25-89, 72-44-59, 63-86-82;
 Аннинский р-н, с. Архангельское (246) 3-13-54; Борисоглебск (254) 6-71-04;
 Верхняя Хава (243) 2-10-64; Воробьевский р-н, с. Лещанье (256) 4-56-31; Павловск (262) 3-14-53.

«ТЕПЛО & ГОРЯЧАЯ ВОДА»
 водонагреватели
 котлы отопительные
 обогреватели
 продажа и установка
 ремонт и обслуживание
 пр-т Революции 7
 2-й подъезд, со двора, 1-й эт. (Ост. Коммунарск)
т. 222-604
т/ф 35-63-11

ЗАКУПАЕМ
САМОВЫВОЗОМ
зерно фуражное:
 ячмень, пшеницу;
зерно
продовольственное:
 пшеницу, рожь.
 Делаем предоплату.
 Тел.: 78-90-80, 72-48-37.

Лиц. Д 628184 №ЧМ57 Выд. Лицензионная палата Админ. Воронеж. обл.

Вторстальмет

ЛОМ ПОКУПАЕМ ВСЕ ВИДЫ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ

ПРЕДЛАГАЕМ ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ЦЕНЫ НА ЛОМ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ ДЛЯ КРУПНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ПРЯМЫХ ПОСТАВЩИКОВ, ПОСТОЯННЫХ ПАРТНЕРОВ:

3А 2450 р./тн	16А 1200 р./тн	ЖД лом	17А 1800 р./тн	22А 1700 р./тн
5А 2350 р./тн	12А 1700 р./тн	2450 р./тн	20А 1700 р./тн	2522 2450 р./тн

ЦЕНЫ ДЕЙСТВУЮТ С 13.06.05 ПО 19.06.05

- ОАО «Донатомстрой» г. Воронеж
- ОАО «Автоматика»
- «Воронежэнерго» ф-ал Калачеевские электрические сети
- ОАО «Воронежская макаронная фабрика»
- «Воронеж. синт. каучук» г. Воронеж ОАО
- РЭС Панинский р-н
- Тепловые сети Острогожск
- ООО «Острогожский завод по производству солада»
- МУП «Острогожский Водоканал»
- ООО МКК «Нижнекисляйский»
- «Борисоглебский приборостроительный завод»
- ЭОМЗ
- ОАО «Горельская Нива»
- ОАО «Воронежская генерирующая компания»
- ОАО «Элеватор Курбатово»
- ЗАО «Воронежские дрожжи»
- МУП МТК «Воронежпассажиртранс»
- ОАО «Механический завод»
- ЗАО «Воронежское СМУ Спецэлеватормонтаж»
- ВБСГ «Воронежская база сжиженного газа»
- МУП «Городские Электрические Сети»
- ОАО «Агростройдеталь»
- ООО Воронежский Алюминиевый завод»
- ФГУП «711 АРЗ МО РФ»
- ООО «Завод имени Фрунзе»
- ОАО «Элмаш»
- «Воронежский завод полупроводниковых приборов- сборка»
- «Воронежэнерго» ф-ал Лискинские электрические сети
- «Воронежский механический завод»
- ЗАО «Верофарм»
- МППУ «Воронежводоканал»
- «Авангард»
- «Кантемировский консервный завод»
- ЗАО «База Юговостоксантаемонтаж»
- ОАО «Ольховатский сахарный комбинат»
- ЗАО «Первый Воронежский завод железобетонных изделий»
- ЗАО «Механика»
- ГНПП «Автоком»
- МУП «Агростройинвест»
- ЗАО «Промтекстиль»
- Филиал «Новохаперский» ООО
- «Дорспецстрой»
- «Воронежская база сжиженного газа -ф-л ОАО СГ- транс»
- «Котельно-механический з-д Борисоглебский»
- ЗАО «Воронежские дрожжи»
- МУП МТК «Воронежпассажиртранс»
- ОАО «Механический завод»
- ЗАО «Воронежское СМУ Спецэлеватормонтаж»
- ВБСГ «Воронежская база сжиженного газа»
- МУП «Городские Электрические Сети»
- ОАО «Агростройдеталь»
- ООО Воронежский Алюминиевый завод»
- ФГУП «711 АРЗ МО РФ»
- ЗАО «Воронежские дрожжи»
- МУП МТК «Воронежпассажиртранс»
- ОАО «Механический завод»
- ЗАО «Воронежское СМУ Спецэлеватормонтаж»
- ВБСГ «Воронежская база сжиженного газа»
- МУП «Городские Электрические Сети»
- ОАО «Агростройдеталь»
- ООО Воронежский Алюминиевый завод»
- ФГУП «711 АРЗ МО РФ»
- СХА «Искра Верхнехавский»
- ОАО «Кантемировский элеватор»
- ОАО «Патроны»
- ОАО «Рудгормаш»
- МУП «Воронежтеплосеть»
- ФГУП «Турбонасос»
- ОАО «Электросигнал Воронеж»
- «Семилукский комбинат стройматериалов»
- ОАО «Крекер»
- МУП ЖХХ и Б Левобережный р-он им. Дзержинского г. Воронеж
- «Воронежстальмост»
- ОАО «Минудобрения»
- ООО «Завод КПД - 2 ДСК»
- ОАО «Завод Эталон»
- МУП ПО «Воронежгорэлектротранс»
- ЗАО НП «Борисоглебский мясоконсервный комбинат»
- ЗАО «Воронежский комбинат строительных материалов»
- ФГУП ВКЦБ «Полус»
- ОГУП ВПАТП -3
- ЗАО «Воронежский Комбинат Строительных Материалов»
- ОАО «Воронежское Рудоуправление»
- ОАО «Воронежагропромкомплект»
- Филиал Каменский ЗАО «Воронеждорстрой»
- ФГУП КБХА «Криогенное производство»
- ОАО «Тяжэкс-ОПУ-Сервис»
- МУП УЖКХ № 3
- «Литмашприбор» ОАО г.Усмань
- ЗАО «Автомонтажный завод Воронежский»
- «СМУ-113» филиал ОАО «Связьстрой-1»
- «Тепловозремонтный завод МУРЭП-30»
- ЗАО ПСП «Павловскгазстрой»
- МУП «Вираж»
- ООО «Специализированное предприятие Воронежтеплогаз»
- ЗАО СП «Рикон»
- ДРСУ N 3- ГУП
- ОАО «Воронежгидромеханизация»
- ОАО «Бутурлиновкаэлеваторстрой»
- «172 ЦАРЗ Минобороны России»
- «Ремтехника» ОАО Бутурлиновка
- ЗАО «Завод Спецжелезобетон»
- «172 ЦАРЗ Минобороны России»
- ОАО «Эртильский опытный механический завод»
- МУП «Водоканал Воронежа»

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: (0732) 23-02-79
ТЕЛЕФОН ВЫШЕСТОЯЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ В МОСКВЕ: 8-800-200-8558

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ВЕКТОР

Вдохновленные вдохновители

Все-таки революционный пример заразителен. След за «бархатной» революцией в Грузии и «оранжевой» в/на Украине появилось ожидание того, что волна демократических переворотов прокатится по всему постсоветскому пространству. Однако после совсем не бархатной смены режима в Киргизии и попытки переворота в Узбекистане, выявивших достаточно жесткий потенциал революционного движения, тезис о ценной реакции демократических перемен стал озвучиваться реже. Тем не менее, похоже, дух революционных настроений продолжает свое движение по планете, только сейчас он бушует не там, где прогнали его триумф.



Вячеслав Никонов.

После последних событий в Европе, когда Франция и Нидерланды торпедировали проект конституции ЕС, в голову невольно приходит мысль о том, что волна протестов против находящейся у власти политической элиты нашла для себя западный вектор движения. При этом отрицательный результат проведенных референдумов – это всего лишь часть тех оппозиционных настроений, которые в последнее время проявляются в странах, составляющих костяк Европейского Союза. Тони Блэр едва удержался у власти, а его лейбористская партия потеряла больше сотни мест в парламенте. Во Франции после референдума пал кабинет Раффарена. Итальянский министр социального обеспечения озвучил возможность отказа от единой европейской валюты и возвращения к лире. И Германия, и Италия переживают политический кризис, вызванный недовольством граждан правящими элитами этих стран. Неизвестно, удержится ли непопулярный Сильвио Берлускони на вершине власти после того, как его партия потерпела поражение на региональных выборах. Герхард Шредер, оказавшись в аналогичной ситуации после провала социал-демократов в Северном Рейне-Вестфалии, уже назначил досрочные выборы в бундестаг, на которых у его партии мало шансов сохранить лидирующие позиции.

со своей суверенностью ради вступления в ЕС и НАТО.

Но существует и прямая связь между событиями в Европе и бывшем СССР. Главное, что необходимо для революции, – это не просто оппозиционная власть, но и решимость выступить против нее. Европа сыграла огромную роль в раздувании революционного огня в бывших советских республиках, свет которого должен был озарить путь к полноценной демократии через делегитимизацию тамошних режимов. Поддержка «бархатной» и «оранжевой» революций со стороны США и ЕС не только вдохновляла лидеров оппозиции, но и, безусловно, подталкивала их к более смелым действиям. Пример цветных революций должен был стать символом решительных действий против власти и всего неугодового политического статуса. Это у вдохновителей получилось. Их собственная оппозиция оказалась окрыленной.

Конечно, можно сказать, что корреляции между событиями в бывших республиках СССР и европейских странах не существует. Просто так случилось, что происшедшие политические феномены во времени следовали друг за другом, а постсоветское пространство и Европа – это два совершенно разных геополитических явления. Тем не менее, если повнимательнее посмотреть на революционные события, то вырисовывается определенный контур связи между странами, кажушимися настолько различными.

Во всех случаях – и в СНГ, и в Западной Европе – наблюдается отторжение правящей верхушки. Во всех случаях антиправительственные настроения связаны с трудностями в экономике, решение которых видится только в смене правящего руководства.

Везде налицо националистический фактор. Грузинская и украинская революции прошли под лозунгами нового постсоветского (и, естественно, светлого) будущего независимых от Москвы государств. Как выяснилось, Европе подобные настроения тоже не чужды. Причиной провала европейской конституции на референдуме в Голландии и Франции многие эксперты называют нежелание этих стран потерять свою идентичность и суверенитет в рамках Европейского Союза. Кстати, в отличие от Франции и Голландии, независимые Грузия и Украина, подчеркивая свою дистанцированность от России, вполне готовы распрощаться

В рамках проекта Европейского Союза и правил политкорректности было неэтично выделять стран-лидеров. Каждое государство ЕС, в рамках этой логики, имеет одинаковые права и возможности. Однако неудивительно, что в такой стране, как, например, Франция, люди вполне оправданно могут испытывать чувство досады от того, что они должны тянуть на себе всяких, простите, неудачников. К тому же французы привыкли гордиться своей культурой и проводить независимую политику, но это было в определенной степени «неприлично» в рамках общеевропейской идеологии. Экономическая стагнация, которая возникла в самых богатых странах Европы, и массированная иммиграция из Восточной Европы и мусульманского мира подталкивают их жителей к переосмыслению перспектив европейской интеграции с позиции европейской же концепции суверенитета. Инерцию брюссельской бюрократии, как оказалось, можно остановить.

Так же, как радостные толпы борцов за демократию в Тбилиси и Киеве, которые сумели вырвать свои страны из-под «нета коррумпированной власти» и из «лап авторитарной России», французы и голландцы поняли: «Разом нас богато» и сказали свое «нет». И решили оставаться гражданами независимых, самостоятельных, демократических государств.

Вячеслав, Алексей НИКОНОВЫ,
Фонд «Политика».

Детям погибших фронтовиков

Администрацией области принято распоряжение, в соответствии с которым будет оказана единовременная материальная помощь в размере 300 рублей детям военнослужащих, погибших или пропавших без вести на фронтах Великой Отечественной войны, получающим пенсию ниже величины прожиточного минимума.

Месячный прожиточный минимум пенсионера в Воронежской области сейчас составляет 1858 рублей. Для получения материальной помощи надо обратиться в орган социальной защиты населения по месту жительства с заявлением. К заявлению следует приложить копию извещения о гибели военнослужащего или о том, что он пропал без вести в годы войны, документ, подтверждающий родство с погибшим или пропавшим без вести фронтовиком, справку о размере получаемой пенсии.

Сумма материальной помощи каждому получателю будет отправлена почтовым переводом.

Николай КАЛУГИН.

Кто остановит «Аксиому»?

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

Вот уже два года продолжается противостояние жильцов домов № 24 и №24а по улице Ф.Энгельса, которые пытаются остановить строительство многоэтажки у себя во дворе, и местных чиновников. Эта история началась, когда администрацией города было принято постановление реконструировать двухэтажный дом № 26 по ул. Ф.Энгельса.

Тогда жильцы соседних с ним домов этому порадовались, тем более что власти обещали не трогать находящиеся во дворе деревья. Но пертурбация в правящих кругах изменила и взгляды на дом № 26. Согласно новому постановлению городской администрации планировалось здание не реконструировать, а снести, и на его месте возвести современный 11-9-4-этажный дом. Возмущенные жильцы домов № 24 и №24а, которым новостройка ухудшила бы условия проживания, стали «стучаться» в различные инстанции. Наконец, 30 апреля 2004 года было получено письмо из комитета главного архитектора департамента градостроительства и земельных отношений, где было написано: «В последующем на данном участке планируется строительство здания, но с меньшей этажностью, прорабатываются варианты, которые будут представлены жителям для согласования». Аналогичная бумага пришла и из Управления архитектуры и градостроительства администрации Воронежской области. Однако в феврале этого года стало известно, что работы по изменению проекта не ведутся, вновь принято решение соорудить прежнее здание. 21 апреля фирма «Аксиома», которая занимается строительством, очищая площадку под возведение многоэтажки, вырубала 19 деревьев «Коммуна» сообщила об этом 22 апреля). Не помогло и то, что люди буквально грудью становились на защиту зеленых насаждений. Но жильцы решили не сдаваться. 2 июня наряде да снова затеплилась в их серд-



Фото Вадима ПЕВНИКА.

цах: Арбитражный суд области определил: «Запретить производить строительные-монтажные работы на земельном участке, расположенном по адресу: ул. Ф.Энгельса, 26». В законную силу это решение вступит через десять дней, а пока работы продолжатся, причем с небывалой активностью. Так кто же или что остановит «Аксиому»?

Лариса САВВИНА.

Пирамин® Турбо на послевсходовых обработках для экстремальных погодных условий

— Незаменим при высоких температурах, обильных осадках

— Снижает фитотоксичность гербицида-партнера при послевсходовом применении

Пирамин® Турбо - против двуклассных широколистных сорняков на сахарной свекле

Технические консультации:
Воронеж (0732) 51-23-13
Областные дистрибуторы ЗАО БАСФ-Агро (0732) 51-93-89
Агрария России (0732) 53-25-11
Агро-36 (0732) 37-64-66

БАСФ The Chemical Company

Сертифицировано.

Ходил «Воронеж» по морям...

ДАЛЕКОЕ-БЛИЗКОЕ

В 1904 году вспыхнула русско-японская война, в которой русские сухопутные войска и Военно-морской флот терпели постоянные поражения. Из-за неумелого руководства были уничтожены почти все российские корабли на Дальнем Востоке. Царское правительство решило направить туда огромную эскадру из 45 кораблей под командованием адмирала Э.П.Рожественского. Эта армада комплектовалась из военных судов под командованием адмирала Небогатого и капитана 1-го ранга Радлова. В состав отряда последне-го входил и пароход «Воронеж», который переделан в военный транспортный для перевозки различных грузов. Следует отметить, что царское правительство для отряда кораблей 3.П.Рожественского использовало некоторые гражданские суда фирмы Добровольного флота (Доброфлота). В их числе находился и «Воронеж», догнанный эскадрой адмирала на подходе к острову Мадагаскар в небольшом городке Хельсинке в заливе Несебе. Вместе со всем отрядом он направился к берегам Индонезии, где остановился в порту Камранг, в бухте Ван-Фонг. После стоянки и разгрузки «Воронеж» утром 12 мая с грузной кораблей в сопровождении легких крейсеров «Рион» и «Днепр» направился в китайский порт Шанхай. А 14-15 мая произошел полный разгром эскадры адмирала 3.П.Рожественского. «Воронеж» спасло лишь то, что он вовремя ушел. Позднее пароход вернулся в Россию.

После своего возвращения команда «Воронежа» принимала участие в бурных событиях первой русской революции 1905-1907 годов, в империалистической и Гражданской войнах. Экипаж парохода обратился с письмом ко всем морям страны и призвал их вернуть социалистическое современное состояние с высокими скоростями движения судов и ускорением рейсов. Многие пароходы – «Буденный», «Мирный», «Мудг», «Росаль», «Юшар» – последовали его примеру и в навигацию 1950 года сделали по 4-5 дополнительных рейсов, доставляя сверх плана десятки тысяч тонн зерна. Штатный уход за кораблем позволял экипажам отказываться от его ремонта, и на судоремонтных базах они помогли командам других ремонтируемых судов.

Анатолий КОЖЕМЯКИН,
историк-краевед.

Автостоянки: закон и порядок

По данным департамента градостроительства и земельных отношений, в Воронеже сейчас действуют около 240 автостоянок. Из них 38 не имеют соответствующих учредительных документов, и число таких растет. Подавляющее большинство их расположено на муниципальной земле, однако городская казна, как это ни странно, не имеет от их деятельности практически никаких поступлений. Между тем при переводе их на легитимные рельсы, что предполагает определенные отчисления от прибыли, бюджет города может иметь дополнительно 8-10 миллионов рублей ежемесячно, если не больше. Одним словом, ситуация с автостоянками настало время приводить в порядок. Именно эту цель преследует постановление главы городского округа г. Воронеж Бориса Скрынникова «О внесении дополнений и изменений в устав муниципального унитарного предприятия г. Воронежа «ЭкоЦентр». Согласно ему, компетенция организации автостоянок и контроль за их деятельностью на территории г. Воронежа закрепляется за этим муниципальным предприятием. Кроме того, документ МУП «ЭкоЦентр» будет осуществлять согласования пакетов документов для открытия новых автостоянок, их строительство и реконструкцию действующих, возведение многоэтажных и подземных гаражей.

Лорис ГУКАСЯН.

Воронежское поле РОССЕЛЬХОЗБАНКА

ФИНАНСЫ И КРЕДИТ

Банковскую систему без преувеличения называют кровеносной системой экономики государства. Оттого, насколько она интенсивно циркулирует, зависит здоровье всего организма: отдельной отрасли, определенного региона или страны в целом.

Эта кредитная организация во многом уникальна. «Российский Сельскохозяйственный банк» - специализированный банк, основным клиентами которого являются сельхозпроизводители и предприятия перерабатывающей отрасли. РСХБ был создан по распоряжению Президента РФ практически в «чистом поле» - в результате кризиса 1998 года финансово-кредитная система агропромышленного комплекса страны была полностью уничтожена.

РСХБ - открытое акционерное общество, однако 100 процентов его акций принадлежат государству в лице Правительства РФ. Председателем Наблюдательного совета является министр сельского хозяйства Алексей Гордеев. Председатель Правления банка - Юрий Трушин, опытный профессионал, который с 1988 года, с момента создания Агропромбанка СССР, работал на руководящих должностях в системе сельскохозяйственного кредита СССР и России.

13 июня 2000 года РСХБ получил лицензию Центрального Банка РФ на осуществление деятельности. Успешная, на протяжении пяти лет работа одного из немногих государственных банков сумела опровергнуть стереотип о «несчастливой» дате своего рождения. Сегодня РСХБ выступает в качестве эффективного инструмента в руках государства для развития агропромышленного комплекса страны. Так, кредитной политикой банка предусмотрено направлять в развитие предприятий АПК до 75 процентов вложений, что с успехом банком реализуется.

Участие банка в государственных программах по возрождению сельского хозяйства - одно из приоритетных направ-

лений деятельности. За РСХБ законодательно закреплена статус агента Правительства РФ в реализации ряда государственных программ по развитию АПК.

Так, в прошлом году специалисты РОССЕЛЬХОЗБАНКА продолжали заниматься возвратом задолженности юридических лиц перед бюджетами различных уровней, которая образовалась у заемщиков в 90-х годах. За пять лет работы в казну государства была возвращена весьма внушительная сумма в размере 1,6 миллиарда рублей. РСХБ участвует в программе по финансовому оздоровлению предприятий АПК, в рамках которой осуществляет контроль по исполнению обязательств по реструктуризации долгов прошлых лет. Для этой цели в банке открыто несколько тысяч специальных счетов. Проект по жилищному строительству на селе, программа по целевым займам фермерским хозяйствам, личным подсобным хозяйствам и предприятиям малого бизнеса, участие в реализации проекта ипотечного жилищного кредитования, создание и развитие системы кредитной кооперации на селе - это лишь некоторые из направлений деятельности РСХБ сегодня. Кроме того, в этом году РСХБ приступил к подготовке собственной земельно-ипотечной программы для запуска механизма кредитования предприятий АПК под залог земельных угодий.

ОАО «Россельхозбанк» имеет одну из самых развитых филиальных сетей: помимо Воронежской области, банк представлен еще в 64 регионах России и участвует по этому показателю лишь Сбербанку. В короткие сроки на весьма незначительные средства была создана широкая филиальная сеть, и подобного прецедента в истории отечественного банковского дела никогда еще не было. РСХБ присутствует во всех аграрно-значимых регионах страны и обеспечивает необходимым комплексом банковских услуг сельхозпроизводителей различной формы собственности.

По оценкам отечественных рейтинговых агентств, РСХБ сегодня занимает 34-е место по чистым активам среди российских банков. Это значительный шаг вперед, учитывая то, что в 2003 году он был только на 49-й позиции. В отношении показателей ликвидности активов банк поднялся вверх на 15 ступенек. За прошлый год кредитный портфель банка в нефинансовый сектор экономики вырос почти в два раза и составил 13,5 млрд. рублей. Только за пять месяцев текущего года вложения банка в АПК увеличились на 7,7 млрд. рублей и составили более 21 миллиарда рублей.

Почти в 2,5 раза возросло число клиентов РОССЕЛЬХОЗБАНКА в истекшем году: сейчас их более 100 тысяч, которым открыто порядка 122 тысяч счетов. Общий объем привлеченных средств превышает 20 млрд. рублей, около половины из которых составляют остатки средств на счетах юридических и физических лиц. Это говорит о том, что наши граждане стали больше доверять государственному банку. Кстати, иностранные специалисты также высоко оценивают РСХБ: в 2004 году агентством Moody's Interfax присвоены высокие инвестиционные и краткосрочный кредитные рейтинги, а за реальный вклад в развитие агропромышленного комплекса России банк стал лауреатом Всероссийской премии «Национальный Олимп» в номинации «Финансы. Инвестиции».

РСХБ занимает доминирующее положение на российском рынке по выдаче аграрных кредитов так называемому массовому производителю сельскохозяйственной продукции. Типичный клиент банка - это сельский товаропроизводитель со средней задолженностью банку от 1 до 3 миллионов рублей, и подобный кредитов в портфеле банка - большая часть. Такие клиенты, как правило, не имеют доступа к кредитным ресурсам других коммерческих банков, поэтому РСХБ становится для них по-настоящему своим банком.

Воронежский региональный филиал РОССЕЛЬХОЗБАНКА работает в нашей области уже 4 года, и среди 65 отделе-

ний РСХБ по результатам деятельности входит в первую двадцатку. В филиале обслуживается около 1200 клиентов, которым открыто 1800 счетов. Основу клиентской базы составляют сельхозтоваропроизводители, фермерские хозяйства, организации перерабатывающей отрасли - такие, как ООО «Черноземье-Агро», ЗАО «Юдановские просторы», ООО «Инвестагрокомплекс», ОАО «Павловское-молоко», ОАО «Россошанский элеватор», ОАО «Элеватор Эртильский», ООО «Перепелиное хозяйство», КФХ «Буравцово», КФХ «Альфа», и многие другие.

Только за прошедший год филиал предоставил предприятия региона на полмиллиарда рублей и уже за пять месяцев текущего года на 300 миллионов рублей. Приоритетным направлением деятельности филиала является кредитование агропромышленного сектора региона. Учитывая специфику производства сельскохозяйственной продукции, филиал выдает сельхозтоваропроизводителям краткосрочный кредит на приобретение оборотных средств (семена, ГСМ, запчастки, минеральные удобрения и т.д.) на срок до 1 года, т.е. на период, учитывающий весь технологический цикл производства сельхозпродукции. Кроме того, наличие у банка так называемых «длинных» ресурсов (за счет формирования уставного капитала РСХБ бюджетными средствами) позволяет филиалу выдавать льготные инвестиционные кредиты на срок от 3 до 5 лет в рамках целевой программы, согласованной с Министерством сельского хозяйства РФ, на приобретение сельскохозяйственной техники. Воронежский филиал реализует еще одну целевую программу - кредит на приобретение сельскохозяйственной техники под е залог». Только за последний квартал 22 заемщика воспользовались данным кредитом. Уже во втором полугодии текущего года филиал приступит к реализации нового проекта по кредитованию личных подсобных хозяйств.

Филиал активно привлекает средства населения во вклады. В марте текущего года РСХБ включен в реестр банков -

участников системы обязательного страхования вкладов. Статус стопроцентно государственного банка только добавляет доверия воронежцев к этой кредитной организации. Валютно-обменные операции, прием коммунальных платежей, денежные переводы по системе Western Union - некоторые из услуг Воронежского филиала.

Сегодня банк стремится в районы области: в Россоши и Богучару уже работают дополнительные офисы Воронежского филиала. - Стратегия банка - в реальном его приближении к нашим клиентам - сельхозтоваропроизводителям и предприятиям переработки, фермерским хозяйствам, поэтому мы и дальше планируем увеличивать объемы своей деятельности в тех районах области, где видим экономическую целесообразность, - делится перспективами развития директор Воронежского филиала РСХБ Ольга Гулянская. - Эту работу филиал осуществляет совместно с региональными и местными органами власти.

У банка неплохое будущее, - считает заместитель начальника Главного управления АПК Воронежской области Валентина Малева. - За короткий срок Воронежский филиал сумел стать вторым после Сбербанка по кредитам сельхозтоваропроизводителям и предприятиям перерабатывающей отрасли нашего региона. В скором времени «Российский Сельскохозяйственный банк» станет одним из ведущих банков страны. Осенью этого года государство планирует провести интервенцию на отечественном зерновом рынке, с этой целью Министерством финансов направит в уставной капитал РСХБ 6,2 миллиарда рублей. Правительство, предпринимая подобный шаг, убивает сразу двух зайцев. Во-первых, стабилизирует цен на зерно, во-вторых, существенно повысит надежность государственного банка, который, без преувеличения, занимается возрождением агропромышленного комплекса России.

Игорь ГОРЛОВ,
Лицензия Центробанка РФ № 3349.



Песни звучали и ночью, и днем...



Песни «Рамонского родника»

И снова на просторной поляне близ Рамони, прямо на берегу реки Воронеж, три дня звучали песни. Открытый региональный фестиваль авторской песни «Рамонский родник» вот уже в третий раз собрал поклонников бардовского творчества. В слёте могли принять участие самодельные авторы и исполнители чужих песен, ансамбли и поэты, взрослые и дети. За короткую историю «Рамонского родника» у него уже сложились свои традиции и весьма широкий круг друзей.

На фестивальной поляне съехались, чтобы выступить под открытым небом и пообщаться друг с другом гости из почти тридцати регионов России – в том числе из Курска, Старого Оскола, Москвы, Ростова-на-Дону, Белгорода, а также из Белоруссии и Украины. По мнению организаторов и членов жюри (которое возглавлял на сей раз Вадим Мишуку), в этом году уровень участников значительно вырос. Не уменьшился и интерес со стороны публики: поляна не смогла разместить всех, палатки со зрителями расположились километра на два вдоль берега. Лучшие из выступивших на большой сцене «Рамонского родника» получили право внеочередного участия во втором этапе конкурсного отбора легендарного Грушинского фестиваля.

Подробности – в одном из ближайших номеров «Коммуны».

Виталий ЧЕРНИКОВ.
Фото Олега ПОЛЕХИНА.

Круг чтения «Человек. Творчество. Инициатива»

Презентацией красочного сборника с таким названием завершил свой сезон Клуб друзей магазина «Книжный мир семьи». Издание вышло в Центре духовного возрождения Черноземного края в рамках проекта «Женские инициативы в развитии культуры и сохранении народного творчества Центральной России».

На заседании читательского клуба пришли герои очерков, из которых состоит книга. Это наши талантливые земляки, чья деятельность оставила заметный след в духовной жизни края: сопредседатель общественной палаты, председатель комитета по культурной политике Людмила Пикалова, председатель клуба «При свечах» в Доме актёра и доцент ВГАИ Вера Теллитская, руководитель известного танцевального ансамбля «Мы – воронежцы» Заслуженный артист РФ Сергей Руднев, создательница студии моделирования одежды «Юность» Центра развития творчества детей и юношества Железнодорожного района Анна Лебедева, заслуженная артистка России Людмила Гаврилова, организатор музея С.Есенина Егор Иванов и многие другие. Гости вечера порадовали и выставка изделий декоративно-прикладного искусства, и импровизированный концерт. Однако стержнем встречи был волнующий разговор о личности и культуре.

Забвение прошлого, отсутствие исторической памяти и незнание своих национальных традиций, по единогласному мнению, – беда, которая уже не просто стучится к нам в двери, а вовсю ломится. Имя ее – бездуховность. И когда она войдет в дом, будет поздно.

Герои нашей книги собственным примером утверждают необходимость самосовершенствования, благодать искусства, вечность народных традиций. Новая книга, искренне и тепло повествующая о таких людях, по мнению ее создателей, должна быть в каждой школьной библиотеке, учреждениях культуры, в организациях, занимающихся патриотическим воспитанием.

Надежда КРАСИКОВА.

И боевая ничья в финале торжеств

На Центральном стадионе профсоюзов состоялся грандиозный культурно-спортивный праздник, посвященный 100-летию профсоюзного движения в России и 15-летию Федерации независимых профсоюзов

С приветственным словом к собравшимся выступил губернатор Владимир Кулянов и председатель Воронежского областного совета профсоюзов Алексей Овчинников. Перед участниками торжества, организованных Домом культуры и областным спортклубом профсоюзов, с большой концертной программой выступили лауреаты фестиваля народного творчества профсоюзов, а также профессиональные творческие коллективы, в числе которых значились Государственный академический Воронежский русский народный хор, ансамбль «Ровесник» и многие другие.

Футбольный спектакль на большом поле венчал трехчасовое действо. Это была календарная встреча между верхнехавским «Маслопродуктом» и ФК «Терновка» в рамках первенства области, посвященного па-

мяти Героя Советского Союза И.Е. Проснянго. К моменту выхода соперников на изумрудный газон одного из лучших полей России, на трибунах стадиона собралась аудитория практически равносильная той, которая методично посещает матчи первенства страны с участием «Факела». И не зря, надо признаться, собралась – шла настоящая борьба со всеми ее атрибутами: рывками, толчками, подкатами, скоростными атаками по всему периметру поляны, ударами по воротам. Каждому хотелось победить, но произошло то, что, видимо, и должно было произойти в этот вечер – боевая ничья – 3:3.

Юрий МАКАРОВ.
Фото Сергея ШЕВЧЕНКО.



На зеленом поле – «Мазурка».

СПОРТ

И все-таки финиш мажорный

Последний матч чемпионата России в суперлиге между воронежской «Энергией» и УОР «Чеховские медведи» ничего не решил для соперников. И наши земляки определились с окончательным местом в турнирной таблице (стали седьмыми), и наши гости, дублиеры чемпионов страны, закрепили за собой четвертое место, поэтому ожидался своего рода товарищеский междусобойчик, целью которого был просмотр молодежи. Игра в дебюте складывалась в пользу подмосковных гандболистов. Минут десять хозяева площадки приспосабливались к манере гостей, уступая им и в скорости, и в счете. Но затем «Энергия» подобрала ключи к «маленьким мишкам», перехватила инициативу и, постепенно наращивая темп, вышла вперед. Во второй тридцатиминутке подопечные Игоря Гридича и вовсе отрывались от «медведей» на 5-

6 мячей, и в конце концов финальный свисток прозвучал при счете на табло 29:26 в нашу пользу (13 голов на счету Михаила Ревина). Таким образом, завершили мы сезон на мажорной ноте, хотя седьмое итоговое место не совсем то, на которое рассчитывало руководство клуба на старте чемпионата страны.

Накануне встречи «Энергии» и УОР «Чеховские медведи» из Тольятти вернулась дружина воронежских ребят 1991 года рождения, принимавших участие в четвертом международном фестивале гандбола. Там наши мальчишки, ведомые тренером Сергеем Лакоцениным, также заняли седьмое место в своей возрастной группе из двух десятков команд участниц. Получается, в столице ЦЧО подрастает очень приличный резерв юных гандболистов – не растерять бы его, не помешать бы прогрессировать.

Юрий КАМЕНСКИЙ.

Проехались по «Титану» с «Никой»...

Лискинские железнодорожники в 9-м и 10-м турах первенства страны в зоне «Центр» второго дивизиона играли в Москве с «Титаном» и «Никой». В первой встрече наши земляки победили – 1:0 (гол на счету Корнева), во второй – 2:1 (отличились Пылин и Дьяков). Теперь в активе «Локомотива» 14 очков и восьмое место в турнирной таблице. Есть у них вполне определенные перспективы в предстоящих домашних матчах с «Витязем» из Подольска

и «Лобня-Аллой» 22 июня. Соперники хот и входят в лидирующую шестерку клубов, но усилия с возвращением в строй голкипера Аблаева появлялась возможность играть в ту игру, которую они отрабатывали и закрепляли в течение всего подготовительного сбора, а потом в рамках и Кубка страны, и первенства дважды обыгрывали белгородский «Салют-Энергия», считающийся фаворитом сезона-2005.

Юрий ИВАНОВ.

«Лада» была энергичнее...

Прошли матчи одной четвертой финала Кубка России среди женских команд. Воронежская «Энергия» в Тольятти проиграла местной «Ладе» с очень неприятным для себя счетом – 0:6 и выбыла из дальнейшей борьбы за почетный трофей. Руководство нашего клуба никаких задач в Кубке перед собой не ставило, поэтому выступило на отчетную игру практически весь молодежный состав, который скорее практиковался на поле, чем боролся за победу.

Юрий СЕМЕНОВ.

КОММУНА
УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»
Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ.
Держурный по номеру В. ЧЕРНИКОВ.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
Для справок 51-24-87.
ОТДЕЛЫ:
Общественно-политической информации и права 55-68-23.
Социальных проблем 55-68-23.
Культуры, образования 53-29-47.
Экономики 55-08-46.
Информации 53-32-10.
Адрес редакции: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а.
Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
телефон/факс: 39-00-88.
ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»
«Воронежская неделя» 55-14-74.
«Коммуна плюс» 55-14-74.
«Кольцовский сквер» 53-29-47.

Материалы, обозначенные знаком [R] публикуются на правах рекламы.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г.
Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851.
Отпечатано в ФГУП ИПО «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.
Индекс 51160. Заказ № 2002. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.
Тираж - 26905 (подписка - 24735) экз.
Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.
Цена 2 руб. 50 коп.

Внимание: конкурс! МЧС крупным планом
«МЧС: степень риска» - так называется Всероссийский конкурс журналистов, о начале которого объявили Министерство по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (МЧС России) и Альянс руководителей региональных СМИ России (АРС-ПРЕСС).
Впервые в таком конкурсе смогут принять участие журналисты региональных газет и телерадиокомпаний, специализирующихся на темах чрезвычайных ситуаций и возможности их предупреждения.
Определены следующие номинации конкурса:
* **«Ситуация чрезвычайная: как ее предупредить (или можно ли избежать?)»** - о предупреждении чрезвычайной ситуации - важнейший аспект в деятельности МЧС России.
* **«Вместе против беды»** - опыт совместных действий общества и власти по предотвращению чрезвычайных ситуаций.
* **«Если тебе пожарный имя»** - о добрых традициях пожарной охраны.
* **«Профессия - спасатель»**.
* **«Народный спасатель»** - о добровольных помощниках МЧС России.
* **«Оперная стихия»** - на тему: как управлять рисками.
* **«Чрезвычайная ситуация: за фактом - явление»**.
* **«Школа безопасности»** - о кадетских, детских движениях, студенческих отрядах.
В жюри конкурса входят ведущие журналисты общероссийских СМИ, руководители федеральных печатных и электронных СМИ, представители журналистских союзов и организаций, руководители общественных фондов и центров, занимающихся проблемами журналистики.
На конкурс принимаются работы (не более 5), опубликованные в период с 1 августа 2004г. по 1 августа 2005г. К присланным материалам должны прилагаться заявка на участие и сопроводительное письмо с представлением автора или редакции.
Работы принимаются до 15 августа 2005г. по адресу: 119071, г. Москва, Ленинский проспект, д. 15, АРС-ПРЕСС.
Контактные телефоны/факсы: (095) 955-0248, 955-0538, 955-0236, 236-5254.
E-mail: sbdjourn@mtu-net.ru, milana@arspress.ru

ПОЗДРАВИТЕЛЬНАЯ ОТКРЫТКА

Сегодня в жизни заместителя губернатора области И.И. Дубовского - знаменательная дата, ему исполняется пятьдесят пять лет.
В руководстве сельскохозяйственной отрасли области особенно заметен и оцущим его вклад. Приняв отрасль на грани практической ее гибели, он за короткий срок сумел вывести сельскохозяйственное производство на новый этап экономического развития, сделав отрасль прибыльной. Только в прошлом году при положительной рентабельности 9,1%, прибыль от реализации продукции превысила 1,1 млрд. рублей.
Отдавая дань высочайшего уважения его таланту новатора, прекрасного организатора сельскохозяйственного производства в условиях проводимых экономических реформ, друзья, коллеги по совместной работе, все труженики АПК области сердечно поздравляют Ивана Ивановича с днем рождения, желают ему крепкого здоровья, личного счастья и благополучия и выражают уверенность, что и в будущем при его руководстве отраслью сохранится прочная тенденция ее положительной стабильности.
Сотрудники ГУ АПК области.

Сканворд (10 июня)
A B E T P B
V L A D I R E
G P T P Y B K A
У А Э Р О Д Р О М
С Ш М И О У
Т Р Е К А Н Г А Р
К А Ш Н Е В
Э Р А С С К А З
С О Й Е Р У Р А
К М Е Н И С К
А У Т Д С В
Д И П А С Т В
Р О Т О Р П И Р С
О О О Г О Н Е К
Н А В Ы К Р А Д А

В редакции КОММУНА
газеты
вы можете сделать заявку на РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ В ГАЗЕТАХ:
39-00-88
«ЛИПЕЦКАЯ ГАЗЕТА»
«КУРСКАЯ ПРАВДА»
«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»
«ТАМБОВСКАЯ ЖИЗНЬ»
«БЕЛГОРОДСКАЯ ПРАВДА»
«ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА»
«МОЛОТ» г. Ростов
«ВОЛЬНАЯ КУБАНЬ» г. Бряск
«ФАКТ» г. Брянск
ПО РАСЦЕНКАМ «КОММУНЫ»
Контрольные экземпляры с публикациями в негородских газетах будут вам предоставлены.
Тел./факс 39-00-88. Ул. Комиссаржевской, 4-а; ул. Пушкинская, 5, каб. 16.

23 июня

ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00 Новости
9.20 «Время жестоких». Многосерийный фильм
10.20 Сериал «Хозяйка судьбы»
11.30 Дисней-клуб: «101 далматинец»
12.00 Новости (с субтитрами)
12.20 Ава Гарднер, Грегори Пек в приключенческом фильме «Снега Килиманджаро»
14.30 «Угадай мелодию» с Валдисом Пельшем
15.00 Новости (с субтитрами)
15.20 Что? Где? Когда?
16.20 Детективный сериал «На углу у Патриарших». Заключительная серия
17.30 «Пять вечеров»
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.10 «Пять вечеров». Окончание
18.50 Сериал «Хозяйка судьбы»
19.50 «Улицы разбитых фонарей». Многосерийный фильм
21.00 Время
21.30 «Время жестоких». Многосерийный фильм
22.30 «Человек и закон» с Алексеем Пимановым
23.30 Дневник Московского кинофестиваля
23.40 Джин Хэкмен, Дэнзел Вашингтон в остросюжетном фильме «Багровый прилив»
1.30 Фильм Стивена Спилберга «Амистад»
3.00 Новости
3.05 Фильм «Амистад». Окончание
4.20 Сериал Сидни Шелдона «Интриганка». Заключительная серия
5.00 Новости
5.05 «Голливудские преступления». Документальный фильм. Часть 4-я

РОССИЯ

5.00 «Доброе утро, Россия!»
*5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
*8.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
8.45 Елена Бабенко, Денис Матросов, Виктория Толстогонова, Евдокия Германова, Владимир Стержаков и Виктор Раков в телесериале «Подари мне жизнь».
10.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
11.00 ВЕСТИ.
*11.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
11.50 Андрей Мягков, Валентин Гафт, Станислав Чекин и Галина Польских в телевизионном фильме «Гонки по вертикали». 1983 г.
13.15 «ХА». Маленькие комедии.
13.45 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
14.00 ВЕСТИ.
*14.10 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
14.30 Алексей Горбунов, Валерий Баринков, Владимир Долинский и Ольга Волкова в телесериале «След оборотня».
15.35 Андрей Соколов, Людмила Зайцева, Вячеслав Шалевич, Василий Мищенко и Леонид Кулагин в телесериале «Красная площадь».
16.30 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
*16.40 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
17.00 ВЕСТИ.
17.10 «Кулагин и партнеры».
17.45 Степан Старчиков, Ирина Сенотова, Надежда Бахтина и Денис Матросов в телесериале «Кармелита».
18.45 Валентина Талызина, Амалия Гольданская, Алексей Булдаков, Эммануил Виторган, Валентин Смирнитский и Борис Невзоров в телесериале «Исцеление любовью».
19.45 ВЕСТИ. ПОДРОБНОСТИ.
20.00 ВЕСТИ.
*20.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 РУССКАЯ СЕРИЯ. Елена Бабенко, Денис Матросов, Виктория Толстогонова, Евдокия Германова, Владимир Стержаков и Виктор Раков в телесериале «Подари мне жизнь».
22.00 Андрей Соколов, Людмила Зайцева, Вячеслав Шалевич, Василий Мищенко и Леонид Кулагин в телесериале «Красная площадь».
*23.00 ВЕСТИ-+.
23.20 «Криминальная звезда».
0.15 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
0.30 КИНОАКАДЕМИЯ. ПРЕМИЯ БРИТАНСКОЙ КИНОАКАДЕМИИ. Джонатан Прайс, Ума Турман, Робин Уильямс и Слинг в фильме Терри Гилльяма «Приключения барона Мюнхгаузена» (Великобритания-Германия). 1988 г.
3.05 «Дорожный патруль».
3.15 СЕРИАЛ ДЛЯ ПОЛУНОЧНИКОВ. «Закон и порядок» (США).
4.10 «Ангелы Чарли». Телесериал (США).

НТВ (25 КАНАЛ)

6.00 ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ «СЕГОДНЯ УТРОМ»
9.00 Сериал «ПАРАЛЛЕЛЬНО ЛЮБВИ», 3-я серия

10.00 «СЕГОДНЯ» с Кириллом Поздняковым
10.15 «ТАЙНЫ РАЗВЕДКИ»
10.50 Сериал «ПОЛНЫЙ ВПЕРЕД!»
11.50 Сериал «ИГРА НА ВЫБЫВАНИЕ»
13.00 «СЕГОДНЯ» с Кириллом Поздняковым
13.40 Петр Щербakov и Альберт Филозов в детективе «СЫЩИК ПЕТЕРБУРГСКОЙ ПОЛИЦИИ»
15.35 «ИГРЫ РАЗУМА»
16.00 «СЕГОДНЯ» с Кириллом Поздняковым
16.20 Ток-шоу «ПРИНЦИП ДОМИНО»
17.25 Сериал «ДАЛЬНОБОЙЩИКИ-2. ТУМАН»
18.35 ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
18.40 «АНТОЛОГИЯ БЕЗОПАСНОСТИ». ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА
18.50 «С ПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ»
19.00 «СЕГОДНЯ» с Ольгой Беловой
19.40 Сериал «ИГРА НА ВЫБЫВАНИЕ»
20.45 ПРЕМЬЕРА. Сериал «ПОЛНЫЙ ВПЕРЕД!»
22.00 «СЕГОДНЯ 22.00»
22.40 «К БАРЬЕРУ!» Ток-шоу Владимира Соловьева
0.00 «СЕГОДНЯ»
0.15 Сериал «ИГРА НА ВЫБЫВАНИЕ»
1.25 Сериал «КЛИЕНТ ВСЕГДА МЕРТВ» (США)
2.40 Бильярд
3.10 ПРЕМЬЕРА. Сериал «КИН ЭДДИ» (Великобритания - США)
4.00 «СЕГОДНЯ»
4.10 Сериал «ЗВЕЗДНЫЕ ВРАТА-4» (США)
5.05 Сериал «ЗАПАДНОЕ КРЫЛО» (США)

СТС

6.00 ФИЛЬМЫ ПРОИЗВОДСТВА ВВС. «ОТКРЫВАЯ АТЛАНТИДУ»
6.50 «СМЕШАРИКИ»
7.00 «ВЕСЕЛЫЕ МЕЛОДИИ». Мультсериал
7.30 КОМЕДИЯ НА СТС. «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ»
8.00 «БОЛЬШОЕ ЗЛО И МЕЛКИЕ ПАКОСТИ». 5-я серия
9.00 «ИСТОРИИ В ДЕТАЛЯХ»
9.30 «ЗАЧАРОВАННЫЕ»
10.30 КИНО НА СТС. «УЧИТЕЛЬ НА ЗАМЕНУ»
13.00 КОМЕДИЯ НА СТС. «ШКОЛА «ЧЕРНАЯ ДЫРА»»
13.30 «МАЛЬЧИК-С-ПАЛЬЧИК». Мультфильм
14.00 ВЕСЕЛЫЕ МУЛЬТФИЛЬМЫ. «ДЕННИС-НЕПОСЕДА»
14.35 «НОВЫЕ ФИЛЬМЫ О СКУБИ ДУ»
15.00 «ЛЮДИ В ЧЕРНОМ»
15.30 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ДЖЕКИ ЧАНА»
16.00 «ЗЕНА - КОРОЛЕВА ВОИНОВ»
17.00 «ЗАЧАРОВАННЫЕ»
18.00 «КОМИССАР РЕКС»
18.55 КОМЕДИЯ НА СТС. «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ»
19.30 «ИСТОРИИ В ДЕТАЛЯХ»
20.00 «БОЛЬШОЕ ЗЛО И МЕЛКИЕ ПАКОСТИ». 6-я серия
21.00 КИНО НА СТС. «ЗАМЕНА. ПОСЛЕДНИЙ УРОК». США, 1998 г.
23.00 «33 КВАДРАТНЫХ МЕТРА»
23.30 «ИСТОРИИ В ДЕТАЛЯХ»
0.00 КОМЕДИЯ НА СТС. «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ»
0.35 «ДЕТАЛИ». КИНОТАВР-2005
1.35 КОМЕДИЯ НА СТС. «ДРУЗЬЯ»
2.25 КИНО НА СТС. «НАВИСШАЯ УГРОЗА». США, 1999 г.
3.50 КИНО НА СТС. «ПОДОЗРИТЕЛЬНЫЙ ПЛАН». Канада - США, 1994 г.

ТНТ(35 КАНАЛ)

5.50 «МОСКВА: инструкция по применению»
6.15 «Любовь и тайны Сансет-Бич»
7.05 «Глобальные новости». Авторская программа Павла Глобы
*7.10 «Губернские новости»
7.35 «Никелоден на ТНТ». «Крутые бобры»
8.00 «Никелоден на ТНТ». «Котопес»
8.25 «Маззи»
8.30 «Наши песни»
9.00 «Завтрак с «Дискавери». «Великаны: загадки и мифы»
10.00 «Семь стариков и одна девушка». Комедия, СССР, 1968 г.
12.00 «Волшебные колокольчики». Мультипликационный фильм
12.15 «Никелоден на ТНТ». «Дикая семейка Торнберри»
12.40 «Никелоден на ТНТ». «Эй, Арнольд!»
13.05 «Никелоден на ТНТ». «Ох уж эти детки»
13.30 «Телемагазин»
14.00 «Школа ремонта». «Алиса в Стране чудес»
15.00 «Толстая девочка»
16.00 Реалити-шоу «Дом-2. Жара»
17.00 Реалити-шоу «Большой Брат»
18.00 «Необъяснимо, но факт». «Спиритизм». Секретные материалы
*19.00 «ДЕБАТЫ» с Рауфом Ахмедовым
*19.30 «Губернские новости». Репортажи, комментарии, итоги дня и прогноз погоды
20.00 Реалити-шоу «Большой Брат»

21.00 Реалити-шоу «Дом-2. Жара»
22.00 «ТНТ-комедия». «Конвой», США, 1994 г.
0.25 Реалити-шоу. Спецвключение. «Дом-2. После заката»
0.55 «МОСКВА: инструкция по применению»
1.25 Реалити-шоу «Большой Брат. Ночная жизнь»
2.00 «Наши песни»
2.05 «Вокруг света за 80 дней»
2.35 «Мой герой»
3.10 «Лай». Комедия, США, 2002 г.

4 КАНАЛ «ВОРОНЕЖ» - РЕН ТВ

Телефон службы новостей 51-21-19.
Телефон рекламной службы 52-75-37.
*6.30 «Будильник»
*6.55 «О погоде на сегодня», «Ваш гороскоп на сегодня»
7.00 «УТРЕННИК»
8.30 «Семейное кино из коллекции «Hallmark»: «Сказка моей жизни. Ганс Христиан Андерсен» (США)
*9.25 «О погоде на сегодня»
9.30 «24». Информационная программа
9.50 «Дружная семейка». Комедийный сериал
10.50 «Нина». Телесериал
*11.55 «О погоде на сегодня»
*12.00 «Налоговый ликбез»
*12.10 «Новости биржи труда «Аудит-сервис»»
*12.20 «Фитнес-разминка» от Елены Гребенниковой
*12.25 «Ваш гороскоп на сегодня»
12.30 «24». Информационная программа
13.00 «Час суда» с Павлом Астаховым
14.00 «Бандитский Петербург». Телесериал
15.15 «Переменка». Мультипликационный сериал (США)
15.40 «Геркулес». Мультипликационный сериал (США)
*15.55 «О погоде на завтра»
16.00 «Мятежный дух». Телесериал (Аргентина)
17.00 «Час суда. Дела семейные»
*17.55 «О погоде на завтра»
18.00 «Час суда» с Павлом Астаховым
*19.00 «Воронежский информационный канал «ОБОЗРЕНИЕ»»
*19.20 «О погоде на завтра»
*19.25 «Ваш гороскоп на завтра»
*19.30 «ОБЛАСТЬ ПЕРЕМЕН»
*19.55 «Ваш гороскоп на завтра»
20.00 «Дружная семейка». Комедийный сериал
21.00 «Нина». Телесериал
*21.35 «О погоде на завтра»
22.15 «Бандитский Петербург». Телесериал
*22.50 «О погоде на завтра»
23.30 «24». Информационная программа
*0.00 «ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА»
*0.10 «О погоде на завтра», «Ваш гороскоп на завтра»
0.15 «Кино»: драма «История обыкновенного безумия» (Италия - Франция)

ТВЦ (41 КАНАЛ)

6.00 «Настроение».
*7.00 «Воронеж. События. Факты».
8.45 «Газетный дождь»
9.00 «Генерал». Художественный фильм.
11.15 «Доходное место».
11.20 «Петровка, 38».
11.45 СОБЫТИЯ. Время московское.
12.00 «Право на надежду».
12.35 «Европейские ворота России».
12.50 «Точный расчет».
13.05 «Деловая Москва».
13.35 «Следствие ведет Зиска». Телесериал (Германия).
14.45 СОБЫТИЯ. Время московское.
15.00 «Свой дом». Телегазета «Из рук в руки».
*15.30 «Воронеж. События. Факты».
*15.55 «Автограф».
16.00 «Без репетиций».
16.30 «Алло, ТВ!» Телевикторина.
17.30 «Супердиск».
17.45 СОБЫТИЯ. Время московское.
18.05 «Пять минут деловой Москвы».
18.15 «21-й кабинет» с Виктором Белицким.
18.40 «Телемагазин».
*19.00 «Автограф».
*19.20 «Воронеж. События. Факты».
19.50 «Отдел «Х»».
20.45 СОБЫТИЯ. Время московское.
21.20 «У края воды». Триллер (США).
23.10 «Революция по-киргизски».
23.35 «Времечко».
0.05 «Петровка, 38».
0.25 25-И ЧАС. СОБЫТИЯ. Время московское.
0.50 «Мода pop-stop». Ток-шоу.
1.30 «Синий троллейбус». Телефон доверия для полуночников.

ТВ-3

6.30 Победоносный голос верующего
7.00 «Человек-паук». 14-я серия
7.30 «Гарфилд». 22-я серия

8.00 «Маска», 1-я серия
8.30 «Мульти-пулти». Русские мультфильмы
9.00 «Умник», драма, США, 2004
11.25 «Берегите мужчин», комедия, Россия, 1982
14.00 «Ложное обвинение», драма, Канада, 2003
16.00 «Псы», драма, Польша, 1992
18.00 «Ее звали Никита», 19-я серия
19.00 «Третья смена», 19-я серия
20.00 «Личная жизнь официальных людей», мелодрама, 1-я и 2-я серии, Россия, 2003
22.10 «Цель», боевик, США, 2004
0.00 «Ее звали Никита», 19-я серия
1.00 «Черный гром», боевик, США, 1998

РАМБЛЕР ТЕЛЕСЕТЬ (33-Й КАНАЛ)

8.00 «Астрологический прогноз»
8.15, 10.15, 15.15, 20.15, 23.30 «ТОП-новости»
8.20, 10.20, 15.20, 20.20 «ТОП-советы»
8.30, 20.30 «Страна насекомых». «Бесплозвоночные изобретатели»
9.00, 14.00 «Приятного аппетита!» с Бертом Уулфом
10.00, 12.00, 15.00, 20.00, 23.15 «Новости высоких технологий»
10.30, 16.30 Развлекательный обучающий сериал «Экстра». Внеклассные уроки французского языка
11.00 «Движение по планете». «Валентина из Чили»
11.15 «Мир веры». «Христианство. Майские цветы»
12.15 «Новости науки»
12.30, 17.00 «Завтрашний мир»
13.00 «Секретный полигон»
13.30, 18.30 «Пульс»
15.30, 19.30 «Дети пустыни». «Антенайна и Брижитт из Тсифоты»
17.30, 21.00 Документальный сериал «Забытые эпохи». «Курган казахского принца»
19.00, 22.15 «Энциклопедия тайн». «Что скрыто за дверью египетской пирамиды?»
22.00 «Рыбачьте с нами»
22.45 «Дикая природа Америки»
23.40 «Безбашенный Мартин». Развлекательная программа
0.10 «Медицинские детективы». «Время покажет», «Растение как улика»

КУЛЬТУРА

7.00 ПРОГРАММА МЕЖДУНАРОДНОГО ИНФОРМАЦИОННОГО КАНАЛА «ЕВРОНЬЮС» НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ.
10.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
10.20 Программа передач.
10.30 «Океаны тайн». Документальный сериал (Канада, 1997). 6-я серия.
11.00 «Ненаглядный мой». Художественный фильм (К/ст. им. А. Довженко, 1983).
12.35 «Апокриф». Ток-шоу Виктора Ерофеева.
13.20 «Перри Мэйсон». Телесериал (США, 1957). 3-я серия.
14.10 «Музыка мира и войны». Документальный фильм. Часть 2-я. «Музы и пушки».
14.55 «Фикс и Фокси». Мультсериал (Германия, 2001).
15.40 КИНО-ДЕТАМ. «Капитан «Пилигрим»». Художественный фильм
17.10 «Реквием. Анна Ахматова».
17.45 ОТЕЧЕСТВО И СУДЬБЫ. Бенуа. Часть 2-я.
18.10 «Порядок слов». Книжные новости.
18.15 «Царская ложа». Путешествие в Кардифф.
19.00 НОЧНОЙ ПОЛЕТ. Ведущий Андрей Максимов.
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ с Никитой Корзуном.
19.50 «Дни хирурга Мишкина». Телевизионный художественный фильм («ЭКРАН»), 1976. 3-я серия.
21.05 ПАМЯТИ АКТРИСЫ. «Наталья Гундарева. И свет, и печаль...».
21.50 КУЛЬТУРНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ. Программа М.Швыдкого.
22.50 «Поцелуй». Художественный фильм (к/ст. им. А. Довженко, 1983).
0.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ с Никитой Корзуном.
0.20 «Диккенс». Документальный фильм (Великобритания, 2002). Часть 3-я.
1.20 Программа передач.
1.25 «Конец долгого дня». Художественный фильм (Великобритания, 1992).
2.45 «Обратная сторона луны». Мультипликационный фильм для взрослых.

7ТВ

5.00, 15.30, 3.00, 4.00 «Линия жизни»
5.30, 10.30, 17.30, 23.00, 2.00, 3.30 Спортивные танцы
6.30, 22.10 «Назло рекордам»
6.40, 9.00 «Зарядка для страны»
7.00 «Веселые старты»
8.00 «Звезда автострады»
8.10, 20.10 Автоспорт России. Суперсерия. 3-я гонка
9.30, 12.30, 14.30, 16.30, 18.30, 21.30, 22.30 «Диалоги о рыбалке»
10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00,

Центр Образования № 1

осуществляет прием
в 9, 10-е специализированные военные классы: ВМФ, МЧС, спасатели-пожарные, медицина МЧС.

в 10-е классы с профессиональной подготовкой по специальностям:

портной-модельер, бухгалтер, автослесарь, оператор ЭВМ, секретарь-референт, продавец, мастер отделочных работ, таможенный брокер, разрисовщик.

в 8, 9-е предпрофильные классы

Прием осуществляется на основе собеседования по общеобразовательным предметам.

Собеседование будет проводиться с 20 по 24 июня 2005 года.

Справки по телефонам: **46-66-66, 46-21-57.**

Адрес: г.Воронеж, ул.9 Января, д.103. Тел.: (0732) 46-66-66, 46-21-57.

Лицензия Г 655992 от 11.01.2001г.

Кредит, деньги под залог и на приобретение квартир, авто, земельных участков.

Тел. 29-40-71.

16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00 7 новостей
11.30, 19.10, 21.10 Музыкальный трек
11.40 «220 вольт». Мир экстрима
13.30 Конный спорт
19.30, 4.30 Автоспорт.
0.00 Интерактивный ТВ-чат

СПОРТ

4.50 Футбол. Чемпионат России.
7.00 Вести-спорт
7.10 «Спортивный календарь»
7.15 «Праздник телеканала «Спорт»
8.00 Вести-спорт
8.10 «Точка отрыва» на празднике телеканала «Спорт»
9.20 Вести-спорт
9.25 «Спортивный календарь»
9.30 Фигурное катание. Чемпионат Европы. Женщины.
12.00 Вести-спорт
12.10 «Спортивный календарь»
12.20 Академическая гребля.
14.30 «Самый сильный человек».
15.00 Футбол. Чемпионат России.
17.10 Вести-спорт
17.20 «Путь Дракона»
17.50 Eurosportnews
18.00 «Золотой пьедестал».
18.35 «Золотые мгновения «Спорта».
20.55 Вести-спорт
21.05 Легкая атлетика. Кубок Европы.
23.25 «Точка отрыва»
0.00 Вести-спорт
0.10 «Самый сильный человек».
0.45 Русский бильярд.
2.40 Фигурное катание.

ДТВ

7.00, 7.30, 14.50, 15.25 Любимые мультфильмы
7.55, 18.30, 1.40 «Неслучайная музыка»
8.00 «На бульваре»
8.30, 19.00 «Самое смешное видео»
9.00 «Телемагазин»
9.35, 21.40, 0.15 «Агентство криминальных новостей»
9.55 Худ.фильм «МЕЛЬБУРНСКИЙ КУБОК»
12.10 Программа «Московские огни»
12.15, 16.15 Игровое шоу «Время-деньги»
12.45 Телесериал «СТРОГО НА ЮГ»
13.45 Телесериал «КРУТОЙ УОКЕР»
15.45, 16.05 «Звездная семейка»
16.45 Худ.фильм «СДЕЛАЙ МНЕ БОЛЬНО»
19.30 Сериал «ЖЕНАТЫ И С ДЕТЬМИ...»
19.55 Телесериал «ПО ИМЕНИ БАРОН»
21.00 Сериал «ПОЛИЦЕЙСКИЕ ХРОНИКИ»
22.00 Худ.фильм «ГЛУБОКОЕ ПОГРУЖЕНИЕ»
0.05 Программа «Шеф рекомендует»
0.35 Эротическая программа «Дикарки»
1.50 Программа «Шоу Джерри Спрингера»
2.40 Программа «Арсенал»